

Звіт про виконання заходів Стратегічного плану розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2021 рік

Назва заходу	Хід виконання заходу	Виконавці проєкту	Термін виконання	Фактично використано коштів на реалізацію проєкту за 2021 рік, тис.грн.			Стан виконання (виконано/ частково виконано/ не виконано)
				Всього	у т.ч.		
					міський бюджет	інші джерела	
А. Економічно стала громада							
А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою							
А.1.1. Стимулювання реалізації проєктів, заснованих на партнерстві бізнесу і влади							
А.1.1.1. Співпраця з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області							
Визначення пріоритетів співпраці	Пріоритетним завданням співпраці з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області є вдосконалення інвестиційного іміджу Хмельницької міської територіальної громади та Хмельницької області, забезпечення ефективного процесу реалізації інвестиційних проєктів зі значними інвестиціями, налагодження взаємодії між громадою та інвестором. Постійно надається інформація щодо можливостей реалізації інвестиційних проєктів іноземними інвесторами на території громади, зокрема, щодо наявних земельних ділянок. Взято участь у спільних заходах, семінарах, тренінгах, вебінарах. Хмельницька міська рада та Агенція регіонального розвитку Хмельницької області є партнерами у грантових проєктах, зокрема ініційованих Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) в Україні.	Хмельницька міська рада, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області, управління економіки, виконавчі органи міської ради	2021 рік				Виконано
Розробка та реалізація стратегічно важливих для розвитку громади та області спільних проєктів	У партнерстві з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області підготовлено та подано заявку щодо підтримки муніципальних систем допомоги МСП під час пандемії COVID-19 у рамках проєкту EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП, що фінансується спільно ЄС та урядом Німеччини, - "Розвиток МСП з допомогою Центру підприємництва і інноваційної підтримки ІНУВ". За результатами конкурсного відбору Хмельницька міська територіальна громада увійшла до переліку десяти міст і територіальних громад, які отримають грантові кошти на зміцнення місцевого сектору МСП під час пандемії COVID-19 за допомогою широкої освітньої та менторської програми для підприємців (залучено грантових коштів у сумі 697 тис. грн.). Проєкт передбачає проведення тренінгів з питань розвитку бізнесу, підвищення його конкурентоспроможності, цифровізації, підтримки експортного потенціалу місцевих виробників, переорієнтації суб'єктів господарювання на роботу у нових умовах.	Управління економіки, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області, виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
А.1.1.2. Сприяння в отриманні доступу до фінансових ресурсів суб'єктами підприємництва							
Відшкодування відсоткових ставок за кредитами суб'єктам господарювання, що реалізують інвестиційні проєкти	12 суб'єктів підприємництва отримали часткове відшкодування з бюджету громади відсоткових ставок за кредитами, залученими для реалізації інвестиційних проєктів, на суму 1,7 млн. грн.	Управління економіки	2021-2025 роки	1674,0	1674,0		Виконується
А.1.1.3. Допомога в отриманні кредитних та грантових ресурсів							

<p>Сприяння суб'єктам господарювання в отриманні кредитних, грантових коштів, залученні міжнародної технічної допомоги</p>	<p>Подано заявку "Розвиток індустріального парку "Хмельницький" для участі у конкурсі грантів від Європейської комісії у рамках програми "Мери за економічне зростання - Пілотні проекти". Для реалізації проекту "Підвищення енергоефективності систем водопостачання та водоочищення: Реконструкція каналізаційних насосних станцій №№ 2, 7, 12 у місті Хмельницькому" залучено кредитні кошти НЕФКО у сумі 14,3 млн. грн.</p> <p>Розпочато роботу із залучення зовнішнього запозичення для реалізації проекту "Підвищення енергоефективності громадських будівель міста Хмельницького" (ДНЗ №№ 8, 23, 45, 47, 48, СЗОШ №1).</p> <p>Пройдено конкурсний відбір USAID "Проект енергетичної безпеки", спрямований на підтримку реформ з оптимізації та розвитку інфраструктури теплопостачання. ТОВ "ЕСКО Україна" визначено переможцем тендеру з розробки схеми теплопостачання міста (розпочато роботу з теплопостачальними підприємствами міста із збору необхідної інформації для реалізації проекту).</p> <p>КП "Південно-Західні тепломережі" укладено договір лізингу з ДПАТ "Національна акціонерна компанія "Укргролізинг" на виконання робіт з технічного переоснащення котелень на вул. Молодіжній, 2, вул. Хотовицького, 4/1.</p> <p>ХКП "Спецкомунтранс" укладено кредитний договір з ПАТ АБ "Укргазбанк" на придбання контейнерів для побутових відходів, лізинговий договір з ТОВ "Ексімлізинг" на придбання бульдозера.</p> <p>КУ "Агенція розвитку Хмельницького" підготовлено та подано на отримання грантового фінансування 22 проекти.</p>	<p>КУ "Агенція розвитку Хмельницького", відділ енергоменеджменту, управління економіки</p>	<p>2021-2025 роки</p>			<p>Виконується</p>
<p>А.1.2. Налагодження механізмів зворотного зв'язку у діалозі бізнесу та влади</p>						
<p>А.1.2.1. Забезпечення конструктивного діалогу з питань ведення підприємницької діяльності</p>						
<p>Проведення засідань Ради бізнесу при Хмельницькому міському голові</p>	<p>18 серпня 2021 року відбулося засідання Ради бізнесу при Хмельницькому міському голові на території ПП "Приватна друкарня". Під час заходу презентовано онлайн платформу "Купуй Хмельницьке", обговорено ефективність програм з підтримки бізнесу та можливості співпраці бізнесу з IT-кластером.</p> <p>24 лютого 2021 року відбулася зустріч у форматі «кава з мером» з представниками бізнесу, які здійснюють діяльність на території сільських населених пунктів.</p> <p>30 березня 2021 року відбулася зустріч IT-спільноти з міським головою у форматі «кава з мером».</p> <p>3 вересня 2021 року проведено захід з відзначення Дня підприємця.</p> <p>17 вересня 2021 року відбувся жіночий бізнес форум "VinLadyFest".</p>	<p>Управління економіки, виконавчі органи міської ради</p>	<p>2021-2025 роки</p>			<p>Виконується</p>
<p>Проведення виїзних нарад на підприємствах, сприяння вирішенню виявлених проблемних питань</p>	<p>Проведено 6 виїзних нарад щодо розгляду поточного стану та короткострокових прогнозів роботи промислових та сільськогосподарських підприємств.</p>	<p>Управління економіки, виконавчі органи міської ради</p>	<p>2021-2025 роки</p>			<p>Виконується</p>
<p>Проведення моніторингу потреб підприємств у фахівцях і робітничих кадрах, формування регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів з урахуванням існуючих потреб</p>	<p>У липні 2021 року проведено нараду з обговорення та коригування регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів на 2021 рік. На основі запитів роботодавців сформовано пропозиції до регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти у кількості 840 осіб на 2021/2022 навчальний рік за напрямками: загальні професії електротехнічного виробництва; будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні роботи; автомобільний транспорт; швейне виробництво; громадське харчування; хлібопекарське та макаронне виробництво; виробництво художніх і ювелірних виробів; сільське господарство; загальні професії для всіх галузей економіки. Задоволеність потреби підприємств у робітничих кадрах - не менше 83%.</p>	<p>Управління економіки, Департамент освіти та науки</p>	<p>2021-2025 роки</p>			<p>Виконується</p>
<p>А.1.2.2. Проект "Купуй Хмельницьке!"</p>						

<p>Організація та проведення виставково-ярмаркових заходів з підтримки місцевих товаровиробників</p>	<p>Організовано Різдвяний ярмарок (31 суб'єкт господарювання), гастрофест "Підпілля кави". Хмельницькі виробники одягу під гаслом "Купуй Хмельницьке!" прийняли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2021 та Міжнародній виставці дитячої моди Children's Fashion Fair 2021. Виробники харчової продукції взяли участь у виставці харчової промисловості "WorldFood Ukraine 2021".</p> <p>3-5 лютого 2021 року виробники одягу прийняли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2021 під гаслом «Купуй Хмельницьке!» (9 підприємств).</p> <p>У вересні 2021 року хмельницькі виробники одягу під брендом «Купуй Хмельницьке!» взяли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2021 (9 підприємств) та Міжнародній виставці дитячої моди Children's Fashion Fair 2021 (6 підприємств).</p> <p>У листопаді 2021 року виробники харчової продукції взяли участь у виставці харчової промисловості «WorldFood Ukraine 2021» (6 підприємств). Вищезазначені заходи були підтримані з бюджету громади.</p>	<p>Управління економіки, управління торгівлі</p>	<p>2021-2025 роки</p>				<p>Виконується</p>
<p>Співпраця з торговими мережами громади для маркування продукції місцевих товаровиробників логотипом "Купуй Хмельницьке!" та розширення мережі закладів торгівлі, які підтримують проєкт</p>	<p>Продовжується промоція продукції місцевого виробництва шляхом маркування товарів у торговельних мережах "Економ", "Хлібосол", "Таврія-В", "АТБ", "SPAR". Товари маркуються особливими брендowanними підцинниками та воблерами "Купуй Хмельницьке!". Фірмові торгові мережі позначаються позначками "Місцевий виробник". Функціонує веб-портал "Купуй Хмельницьке!" (https://kupuikhmelnyske.com/). У мережах instagram та facebook функціонують сторінки "Купуй Хмельницьке!".</p>	<p>Управління економіки, управління торгівлі</p>	<p>2021-2025 роки</p>	<p>200,0</p>	<p>200,0</p>		<p>Виконується</p>
A.2. Легкість ведення бізнесу							
A.2.1. Дебюрократизація дозвільної системи							
A.2.1.1. Впровадження електронного врядування для якісного надання адміністративних послуг							
<p>Інтеграція баз даних виконавчих органів Хмельницької міської ради, комунальних підприємств - надавачів послуг</p>	<p>Забезпечено інтеграцію баз даних виконавчих органів через програмне забезпечення IT-Enterprise. У ЦНАП забезпечено шеринг документів, що забезпечує електронну верифікацію особи при наданні послуг та дозволяє додати її до реєстру громади. Для отримання, верифікації та перевірки відомостей щодо фізичних і юридичних осіб забезпечено приєднання до інтегрованої системи електронної ідентифікації з використанням інформації національних електронних інформаційних ресурсів.</p>	<p>ХМКП "Хмельницький центр", виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства – надавачі послуг</p>	<p>2021-2025 роки</p>				<p>Виконується.</p>
<p>Доступ адміністраторів Управління адміністративних послуг та суб'єктів надання адміністративних послуг до Єдиних та Державних реєстрів, що містять інформацію, необхідну для надання адміністративних послуг</p>	<p>Адміністратори користуються Єдиним державним реєстром юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, електронним реєстром Національної кадастрової системи, Єдиним державним демографічним реєстром, електронним кабінетом адміністратора ЦНАП на порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, Єдиним державним порталом електронних послуг "Дія".</p>	<p>Управління адміністративних послуг, виконавчі органи міської ради, ХМКП "Хмельницький центр"</p>	<p>2021-2025 роки</p>				<p>Виконується.</p>
<p>Перегляд та спрощення інформаційних і технологічних карток адміністративних послуг</p>	<p>У зв'язку із внесенням 18 серпня 2021 року змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 року №523-р "Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг", які значно розширили перелік послуг, що є обов'язковими для надання через центр надання адміністративних послуг, розпочато роботу з суб'єктами надання адміністративних послуг щодо оновлення переліку адміністративних послуг, які надаватимуться через управління адміністративних послуг, розробки/приведення у відповідність інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг.</p>	<p>Виконавчі органи міської ради</p>	<p>2021-2025 роки</p>				<p>Виконується.</p>
A.2.2. Створення інноваційної системи підтримки бізнесу							
A.2.2.1. Забезпечення ефективної роботи центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB							

Забезпечення функціонування центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB	Забезпечено функціонування центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB, проведено низку заходів, які сприяють навчанню та розвитку інноваційних ідей, налагодженню ділових контактів між підприємцями, науковцями та освітянами. У мережах instagram та facebook функціонують сторінки центру.	Управління економіки	2021-2025 роки	50,0	50,0		Виконується
Проведення семінарів, конференцій та інших заходів для представників бізнес спільноти, IT-сфери	У приміщенні iHUB проведено тренінгові сесії для підприємців-початківців та власників бізнес-ідей, інтенсив "Стратегія інтернет-маркетингу для бізнесу на 2022 рік", а також низку заходів: - 9 лютого 2021 року – тренінг "Бізнес, логіка, торгівля. Особливості виникнення стартапів"; - 12 лютого 2021 року - тренінг щодо створення мобільного додатку та особливості технологій; - 19 лютого 2021 року - SMM мітап для студентів; - 11 березня 2021 року - круглий стіл "Students IT-meet"; - 20 березня 2021 року - лекція "Архітектура та дизайн веб-інтерфейсу за допомогою Figma"; - 30 березня 2021 року - зустріч IT-спільноти з міським головою у форматі «кава з мером»; - 2 квітня 2021 року - практичний воркшоп щодо технології CSS Flex-box; - 21 травня 2021 року – лекція "Сучасні методи розробки сайтів: загальний огляд"; - 27-31 липня, 16-20 серпня 2021 року - у рамках проекту "Школа молодого підприємця" навчання підприємців-початківців та власників бізнес-ідей; - 30 вересня 2021 року - навчання студентів комп'ютерної інженерії ХНУ; - 7 жовтня 2021 року - "Битва стартапів", за результатами якої вручено призові винагороди кращим стартапівцям; - 29 жовтня 2021 року - навчання з маркетингу фахівців з нерухомості; - 10 листопада 2021 року – зустріч IT Cluster з делегацією міста Наманган (Узбекистан); - 13 листопада 2021 року - Design Thinking Workshop; - 15 грудня 2021 року - Конференція: студентський науковий коктейль тощо.	Управління економіки, ГО "IT-кластер міста Хмельницького"	2021-2025 роки				Виконується
<i>A.2.2.2. Підтримка інформаційно-консультаційного ресурсу для бізнесу</i>							
Інформаційне наповнення інформаційно-консультаційного ресурсу для бізнесу, актуалізація інформації	Проводиться робота з інформаційного наповнення інформаційно-консультаційного ресурсу для бізнесу (кількість зареєстрованих користувачів - 46). Розроблено мобільну версію сайту.	Управління економіки	2021-2025 роки				Виконується
<i>A.2.3. Впровадження програми підтримки підприємців-початківців</i>							
<i>A.2.3.1. Навчальна програма "Школа молодого підприємця"</i>							
Підготовча робота до організації навчання у "Школі молодого підприємця" (залучення тренерів, представників бізнесу, матеріально-технічне забезпечення проєкту), проведення інформаційної кампанії	Для проведення заходу залучено тренерів-експертів Бізнес Школи Крок та проведено інформаційну кампанію.	Управління економіки	2021-2025 роки				Виконується

Проведення навчального процесу	27-31 липня 2021 року, 16-20 серпня 2021 року у рамках проекту "Школа молодого підприємця" проведено 2 тренінгові сесії для підприємців-початківців та власників бізнес-ідей (взяло участь 50 підприємців). Учасники пройшли комплексне навчання у офлайн форматі та отримали необхідні знання, для розвитку власної справи. Крім того, випускники Школи мали змогу презентувати власні ідеї під час конкурсу перспективних ідей бізнес-ініціатив та поборотися за грант від Хмельницької міської ради на реалізацію своїх ідей. 14-24 червня 2021 року відбулось бізнес-навчання 36 учнів 9-11 класів у Smart Finance Школі фінансової грамотності і ділової англійської мови за участі Бізнес-Школи MBA та Школи англійської мови Freedom. 21 грудня 2021 року відбувся інтенсив "Стратегія інтернет-маркетингу для бізнесу на 2022 рік" (взяло участь 22 учасники).	Управління економіки	2021-2025 роки	200,0	200,0		Виконується
A.2.3.2. Проведення у закладах загальної середньої освіти навчальних з основ підприємництва за підтримки місцевого бізнесу							
Розробка та затвердження Положення про проведення конкурсу учнівських стартапів	Рішенням міської ради від 23.09.2021 року №2 затверджено положення про шкільний громадський бюджет Хмельницької міської територіальної громади, яким передбачено проведення конкурсу учнівських проєктів, спрямованих на розвиток закладів загальної середньої освіти.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", Департамент освіти та науки	2021 рік				Виконано
Навчання вчителів та учнів щодо створення стартапів та написання бізнес-планів	Реалізація заходів запланована на наступні періоди.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", Департамент освіти та науки	2021-2025 роки				
Проведення конкурсу учнівських стартапів	Реалізація заходу запланована на наступні періоди.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", Департамент освіти та науки	2021-2025 роки				
A.2.3.3. Проведення конкурсного відбору підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів							
Проведення конкурсу з відбору та реалізації підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів та нагородження переможців	7 жовтня 2021 року проведено конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів.	Управління економіки, фінансове управління	2021-2025 роки				Виконується
Надання фінансової підтримки на реалізацію бізнес ініціатив (ідей), стартапів, моніторинг їх реалізації	За результатами конкурсного відбору стартапів визначено 3 переможці конкурсу, які отримали на розвиток власних бізнес ідей фінансування з бюджету громади.	Управління економіки, фінансове управління	2021-2025 роки	400,0	400,0		Виконується
A.3. Формування простору інвестиційного партнерства							
A.3.1. Створення сприятливого інвестиційного клімату та сучасної інфраструктури підтримки та супроводження інвесторів							
A.3.1.1. Забезпечення ефективної системи супроводу інвестора							
Інформаційне забезпечення щодо інвестиційних можливостей громади, застосування механізму прямого маркетингу	Здійснюється підтримка та інформаційне наповнення інвестиційного порталу invest.khm.gov.ua. Виготовлено промо-ролики щодо інвестиційного потенціалу міста (українсько., англійською, німецькою та китайською мовами).	КУ "Агенція розвитку Хмельницького"	2021-2025 роки				Виконується
Інвестиційний та післяінвестиційний супровід	Протягом вересня-листопада 2021 року проведено 3 зустрічі з керівником IT-компанії України ЕРАМ у західно-українському регіоні щодо відкриття у місті регіонального офісу компанії. У грудні 2021 року регіональний офіс компанії розпочав діяльність.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького"	2021-2025 роки				Виконується

Розширення міжнародної співпраці, залучення ресурсів міжнародної технічної допомоги	Здобуто Приз Європи - найвищу відзнаку, яку Парламентська Асамблея Ради Європи присуджує містам за поширення європейських ідеалів (отримано чек на 20 тис. євро для здійснення молодіжних обмінів). Створено пам'ятний знак Призу Європи. Організовано 17 прийомів міжнародних офіційних делегацій, представників міжнародних організацій, фінансових інституцій з питань налагодження співпраці. У рамках співпраці із службою німецької економіки з міжнародного співробітництва "Senior Experten Service GmbH" над проектом "Індустріальний парк "Хмельницький" працював доктор технічних наук Томас Вінцер. Налагоджено співпрацю з містами Айдин, Ефелер (Туреччина), Наманган (Узбекистан). Налагоджено співпрацю з Офісом Ради Європи в Україні у рамках Проекту "Зміцнення громадської участі у демократичному процесі прийняття рішень в Україні". За результатами співпраці проведено публічні консультації щодо ревіталізації будівлі колишнього кінотеатру "Мир" і прилеглої території.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки, виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
Представлення громади на форумах, конференціях, виставках, семінарах в Україні та за кордоном	Потенціал громади представлено на 14 різноманітних міжнародних та вітчизняних заходах, зокрема, взято участь у: - Zoom конференції, організованій Посольством України в Державі Ізраїль, під час якої обговорювались основні положення та можливості Угоди про зону вільної торгівлі з Ізраїлем, можливі шляхи експорту тощо; - Zoom зустрічі українського та узбецького бізнесу, під час якої обговорювались питання співпраці, відкриття спільних українсько-узбецьких підприємств, умови постачання узбецької сировини тощо; - текстильному онлайн бізнес-форумі "Україна-Узбекистан" (B2B) спільно з підприємства легкої промисловості; - XVI Муніципальному Форумі (м. Одеса), - IV Міжнародному Саміті мерів (м. Київ); - III Форумі співпраці малих і середніх підприємств країн Китайської Народної Республіки (Чанчжоу); - Всесвітній виставці "EXPO 2020" (м. Дубай, Об'єднані Арабські Емірати).	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	2021-2025 роки				Виконується
<i>А.3.1.2. Розробка промоційних матеріалів та презентацій щодо можливостей інвестування</i>							
Збір інформації, розробка промоційних матеріалів та презентацій	Створено онлайн платформу міст-побратимів, яка включає експозиції міста Хмельницького (з висвітленням інвестиційних та експортних можливостей, презентацією стратегічних проєктів тощо), побратимських та партнерських міст. Виготовлено промоційні відеоролики про місто: іміджевий відеоролик про місто для презентації у Парламентській Асамблеї Ради Європи на отримання нагороди Призу Європи, "Хмельницький – володар Призу Європи", "У Хмельницькому створено пам'ятний знак Призу Європи".	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	2021–2025 роки				Виконується

Поширення промоційних матеріалів щодо можливостей та переваг інвестування	Для вдосконалення інвестиційного іміджу громади, забезпечення ефективного процесу реалізації інвестиційних проєктів із значними інвестиціями ведеться співпраця з ДУ "ЮКРЕЙНІНВЕСТ" (надається актуальна інформація щодо можливостей реалізації інвестиційних проєктів іноземними інвесторами на території громади, зокрема, про наявні земельні ділянки, що можуть зацікавити інвестора). З метою залучення інвестицій у промисловий сектор міська рада бере участь у низці заходів з впровадження програми "Make in UA". Інвестиційний профіль та інші промоційні матеріали про місто та громаду поширюються на офіційних зустрічах з потенційними інвесторами, представниками посольств та міжнародних організацій, форумах тощо. Промоційний відеоролик про місто трансливався на Всесвітній виставці "EXPO 2020" (м. Дубай, Об'єднанні Арабські Емірати). Місто презентовано у турецькому економічному виданні Dünya Gazetesi. YouTube канал "KyivNotKiev" створено сюжет про європейське місто Хмельницький (https://cutt.ly/3Qnu5J9). У інтернет-виданні "Європейська правда" розміщено статтю "Найбільш проєвропейське місто: як Хмельницький виграв нагороду ПАРС" (https://cutt.ly/YQniovo).	КУ "Агенція розвитку Хмельницького", управління економіки	2021-2025 роки				Виконується
A.3.2. Розвиток системи маркетингу та брендингу території							
<i>A.3.2.1. Промоційна підтримка розвитку бренду міста</i>							
Проведення рекламних кампаній	У мережі facebook на сторінці КУ "Агенція розвитку Хмельницького" розміщено 152 дописи про здобутки та актуальні події з життя громади.	КУ "Агенція розвитку Хмельницького"	2021-2025 роки				Виконується
Проведення рекламної кампанії з використанням каналу комунікації "Хмельмен"	Створено 32 дописи промо напрямку "Хмельмен".	КУ "Агенція розвитку Хмельницького"	2021-2025 роки				Виконується
A.4. Розбудова точок економічного зростання							
A.4.1. Формування екосистеми інновацій у промисловості							
<i>A.4.1.1. Індустріальний парк "Хмельницький"</i>							
Будівництво та запуск основних інфраструктурних об'єктів	Продовжується робота над створенням індустріального парку. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва зовнішніх мереж газопостачання, водопостачання та каналізації.	Управління економіки, управління комунальної інфраструктури, управління капітального будівництва	2021-2022 роки	1129,0	1129,0		Виконується
Залучення учасників індустріального парку	21 вересня 2021 року проведено конкурс з вибору керуючої компанії індустріального парку. Переможцем конкурсу визнано ТОВ "Керуюча компанія "Міський індустріальний парк Хмельницького".	Управління економіки, керуюча компанія	2021-2025 роки				Виконується
Організація надання необхідних послуг учасникам індустріального парку	Проведено інформаційну кампанію із залучення потенційних учасників індустріального парку "Хмельницький".	Керуюча компанія	2021-2025 роки				Виконується
A.4.2. Формування екосистеми ІТ-сектору та креативних галузей економіки							
<i>A.4.2.1. Сприяння розвитку ІТ-сектору</i>							

Проведення заходів, форумів, семінарів, конференцій	30 березня 2021 року відбулася зустріч ІТ-спільноти з міським головою у форматі "кава з мером" з метою визначення подальших кроків та форматів співпраці. Проведено опитування громадської думки щодо формування Плану дій Хмельницької міської ради із впровадження Ініціативи "Партнерство "Відкритий Уряд" та 3 заходи з громадськістю з підготовки Плану, 10 воркшопів, тренінгів "Відкриті дані: наступний рівень". Проведено прес-конференції до Міжнародного дня відкритих даних та святкування річниці ідеї MyCity Хмельницький. Проведено 2 заходи OPEN DATA CAMPUS "Як працювати з онлайн сервісами для візуалізації відкритих даних" для студентів. Проведено для учнів 10-11 класів 2 семінари у співпраці з ХНУ з питань робототехніки, майстер-класи ("3D моделювання: використання програми "Blender", приклади робіт здобувачів освіти", "Програмуємо разом. Методика вивчення мови програмування С++ у закладі освіти", "Збираємо комп'ютер разом: архітектура комп'ютера в доступній формі", "Ознайомлення з 3D моделюванням. 3D друк"), тиждень з інформатики. Заклади освіти долучилися до інформаційної кампанії "Місяць цифрової грамотності". У II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з інформатики та інформаційних технологій взяли участь 150 учнів закладів загальної середньої освіти.	Управління економіки, Департамент освіти та науки, ХМКП "Хмельницький центр"	2021-2025 роки				Виконується
Популяризація ІТ-спеціальностей у закладах освіти	Налагоджено співпрацю з кафедрою комп'ютерних технологій ХНУ, ХУУП, Університетом економіки і підприємництва, ХКТЕІ, клубом "Алгоритм", ІТ-академією ШАГ, які проводять профорієнтаційні заходи щодо популяризації ІТ-спеціальностей. У рамках тижня комп'ютерних наук на базі НВК №10 проведено Годину коду. Команда ліцею №17 взяла участь у ІТ-хакатоні "Від ідеї до стартапу", учні Технологічного багатoproфільного ліцею - у Всеукраїнському онлайн уроці з профорієнтації "Обери професію своєї мрії".	Департамент освіти та науки, навчальні заклади	2021-2025 роки				Виконується
Реалізація проектів у сфері застосування ІТ-технологій у різних сферах діяльності	Розпочато співпрацю з XD Community (дизайн-аудит MyCity).	Хмельницька міська рада, ІТ-компанії, ХМКП "Хмельницький центр"	2021-2025 роки				Виконується
А.4.3. Формування екосистеми сфери послуг, включаючи логістику та торгівлю							
А.4.3.1. Розвиток інфраструктури ринків							
Реконструкція та благоустрій ринків	ТОВ «ТСЦ «Кооператор» на продовольчому ринку на вул. Соборній, 11 проведено заміну металевих столів, облаштування системи кондиюнування у м'ясному павільйоні. ПП ринок «Зіда» здійснено поточний ремонт асфальтового покриття паркувальних майданчиків для автомобілів, ремонт дахової покрівлі над проходами між кіосками. ТОВ речовий ринок «ВВК Поділля-2» здійснено заміну електромереж та обладнання, асфальтування території, ремонт дахового покриття.	Управління торгівлі, суб'єкти господарювання, ГО «Асоціація Хмельницьких ринків»	2021-2025 роки	1481,0		1481,0	Виконується
Реконструкція МКП-ринку «Ранковий»	МКП-ринок «Ранковий» виконано роботи з облаштування бруківки на території ринку на пров. Гвардійському, 21, введено у експлуатацію 5 кіосків на секторі ринку на вул. Курчатова, 4/3, побудовано 5 кіосків на секторі ринку на вул. Шевченка, 87/1, встановлено систему відеоспостереження на ринку з продажу непродовольчих товарів на вул. Геологів, 13/1.	Управління торгівлі, МКП-ринок «Ранковий»	2021-2022 роки	1519,4		1519,4	Виконується
Організація зустрічей з питань поліпшення інфраструктури ринків, дотримання вимог законодавства	Проведено 8 нарад з керівниками ринків щодо розвитку, модернізації та реконструкції інфраструктури ринків, дотримання Правил торгівлі на ринках, протиепідемічних карантинних вимог, правил пожежної безпеки.	Управління торгівлі, ГО «Асоціація Хмельницьких ринків», суб'єкти господарювання	2021-2025 роки				Виконується
А.4.3.2. Підтримка місцевих товаровиробників							
Сприяння створенню об'єктів фірмової торгівлі	Станом на 01.01.2022 року у місті функціонує 180 об'єктів фірмової торгівлі (у порівнянні з 2021 роком кількість об'єктів збільшилась на 11 од.).	Управління торгівлі, суб'єкти господарювання	2021-2025 роки				Виконується

Забезпечення функціонування постійно діючих виставок – ярмарків місцевих товаровиробників	Продовжують функціонувати 2 постійно-діючі виставки-ярмарки на вул. Львівське шосе, 14, вул. Кам'янецькій, 80, на яких 37 суб'єктів господарювання - виробників продовольчих товарів здійснюють їх реалізацію. Проведено реконструкцію входу приміщення виставки-ярмарки на вул. Львівське шосе, 14.	Управління торгівлі, суб'єкти господарювання	2021-2025 роки	200,0		200,0	Виконується
Проведення фестивалів, ярмарок з реалізації сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів та ярмарок з продажу виробів майстрів народно-прикладного мистецтва	Організовано Різдва ярмарки, виставково-ярмаркові заходи до Дня Закоханих, 8 Березня, Дня міста, гастрофест «Підпілля кави». Під час проведення різноманітних заходів організовувались фудкорт.	Управління торгівлі, управління культури і туризму	2021-2025 роки				Виконується
А.4.3.3. Співпраця з Хмельницькою обласною радою щодо відкриття Міжнародного аеропорту «Хмельницький» та створення інтермодального торговельно-логістичного хабу							
Співфінансування робіт з відновлення аеропорту	Проводяться роботи з розробки проектно-кошторисної документації навиконання робіт з реконструкції аеродромного комплексу КП "Аеропорт Хмельницький" з подовженням штучної злітно-посадкової смуги на 500 м. Проведено оцінку впливу на довкілля та складання звіту. Виконано поточний ремонт штучної злітно-посадкової смуги.	Хмельницька міська рада	2021-2025 роки	3775,3	3775,3		Виконується
Співпраця щодо створення інтермодального торговельно-логістичного хабу	Створено робочу групу із вивчення пропозицій ДП "Держзовнішінформ" щодо створення інтермодального торговельно-логістичного хабу на базі КП "Аеропорт Хмельницький".	Хмельницька обласна рада, Хмельницька міська рада	2021-2025 роки				Виконується
А.4.4. Формування екосистеми легкої та агропереробної промисловості							
А.4.4.1. Підтримка кластерних ініціатив та інших об'єднань							
Проведення заходів з підтримки кластерних ініціатив та інших об'єднань	16 березня 2021 року відбулася зустріч з представниками бізнесу та освіти щодо розвитку легкої промисловості, а саме створення Центру креативних індустрій.	Управління економіки, ГО "Агенція сталого розвитку "АСТАР", суб'єкти господарювання	2021-2025 роки				Виконується
А.4.4.2. Сприяння в організації проведення fashion-фестивалів, показів							
Проведення fashion-фестивалів, показів колекцій місцевих дизайнерів і торгових марок у рамках проєкту "МоДні"	28 серпня 2021 року відбулася фешн-подія "МоДні", під час якої проведено покази відомих місцевих брендів.	Управління економіки, представники бізнесу	2021-2025 роки				Виконується
Презентації колекцій місцевих виробників за кордоном	У зв'язку з пандемією COVID-19 презентації колекцій не проводились.	Управління економіки представники бізнесу	2021-2025 роки				
А.4.5. Підвищення продуктивності агропромислового сектору							
А.4.5.1. Інноваційний розвиток аграрного сектору							
Будівництво нових та модернізація існуючих сільськогосподарських об'єктів (господарських, виробничих та допоміжних споруд)	ФГ "Маїсс" побудовано корівник на 400 голів, силосну яму.	Управління економіки, сільськогосподарські товаровиробники	2021-2025 роки	15500,0		15500,0	Виконується
Придбання новітньої сільськогосподарської техніки, агрегатів та обладнання	Придбано 21 од. сільськогосподарської техніки, агрегатів та обладнання (СТОВ "Хорост-Поділля" - 7 од., ФГ "Маїсс" - 8 од., ТОВ "Нові аграрні технології" - 6 од.).	Управління економіки, сільськогосподарські товаровиробники	2021-2025 роки	47272,0		47272,0	Виконується
А.5. Розвиток експортного потенціалу							
А.5.1. Створення інфраструктури підтримки місцевого експорту							
А.5.1.2. Співпраця та сприяння роботі Центру інформаційної підтримки бізнесу							
Надання консалтингової підтримки (бізнес-діагностика, швидка бізнес-допомога, можливості розвитку)	Запроваджено онлайн проєкт "Гаряча кнопка для бізнесу" з метою надання допомоги бізнесу у вирішенні проблемних питань їх діяльності, отриманні консультацій у стислі терміни та максимально зручним способом.	Центр інформаційної підтримки бізнесу	2021-2025 роки				Виконується

Проведення тренінгів для представників малого та середнього бізнесу	21 грудня 2021 року відбувся інтенсив "Стратегія інтернет-маркетингу для бізнесу на 2022 рік".	Управління економіки, Центр інформаційної підтримки бізнесу	2021-2025 роки				Виконується
Підготовка проєктів місцевих виробників до фінансування міжнародними фондами	Розроблено та подано грантову заявку на участь у конкурсі за підтримки Українського культурного фонду для ТОВ "Полларді Фешн Груп" - "Створення колекції весільних суконь з елементами подільської вишивки "Vesille".	Управління економіки, Центр інформаційної підтримки бізнесу	2021-2025 роки				Виконується
А.5.2. Підтримка виходу місцевих підприємств на зовнішні ринки на основі розвитку системи муніципального маркетингу та брендингу							
А.5.2.1. Впровадження маркетингової стратегії проєкту "Купуй Хмельницьке!"							
Реалізація маркетингової стратегії проєкту "Купуй Хмельницьке!"	У рамках стратегії просування бренду "Купуй Хмельницьке" функціонує веб-портал для популяризації місцевих виробників. Розроблено мобільну версію сайту.	Управління економіки	2021-2025 роки				Виконується
Популяризація та просування бренду "Купуй Хмельницьке!"	Розроблено брендбук для проєкту "Купуй Хмельницьке". У грудні 2021 року модними виданнями Elle та Vouge опубліковано статті про хмельницьких виробників жіночого одягу ("Модні речі, які знадобляться вам цієї зими") та весільних суконь ("П'ять наймодніших весільних брендів із Хмельницького").	Управління економіки	2021-2025 роки				Виконується
Організація спільних стендів місцевих виробників на заходах міжнародного характеру	3-5 лютого 2021 року виробники одягу прийняли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2021 під гаслом "Купуй Хмельницьке!" (9 підприємств). У вересні 2021 року виробники одягу під брендом "Купуй Хмельницьке" взяли участь у Міжнародному фестивалі моди Kyiv Fashion 2021 (9 підприємств) та Міжнародній виставці дитячої моди Children's Fashion Fair 2021 (6 підприємств). У листопаді 2021 року виробники харчової продукції взяли участь у виставці харчової промисловості "WorldFood Ukraine 2021" (6 підприємств).	Управління економіки	2021-2025 роки				Виконується
А.5.2.2. Сприяння участі місцевих виробників у виставково-ярмаркових заходах							
Часткове відшкодування з бюджету громади участі місцевих товаровиробників у ярмарково-виставкових заходах	29 суб'єктам господарювання відшкодовано з бюджету громади 50% вартості виставкових площ.	Управління економіки	2021-2025 роки	542,5	542,5		Виконується
Всього:				73943,1	7970,7	65972,4	
В. Комфорт та безпека							
В.1. Розумне управління							
В.1.1. Розвиток електронного урядування та електронної демократії							
В.1.1.1. Е-урядування, е-демократія							
Забезпечення функціонування засобів ідентифікації та верифікації суб'єктів звернення для надання адміністративних послуг у електронному вигляді (BankID, MobileID)	У єдиній інформаційній системі MyCity забезпечено використання ЕЦП для верифікації (підписання документів), у т. ч. BankID. Єдиний державний вебпортал електронних послуг "Портал Дія" та портал Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва забезпечили верифікацію суб'єктів звернення при наданні адміністративних послуг у електронному вигляді за допомогою системи BankID, Дія.Підпис, Файловий ключ, Апаратний ключ. На сайті Публічної кадастрової карти України суб'єкти звернення при замовленні адміністративних послуг у електронному вигляді ідентифікуються за допомогою використання ЕЦП та системи BankID, через ID.GOV.UA, електронну пошту.	ХМКП "Хмельницький інфо-центр", управління адміністративних послуг	2021 рік				Виконано
Збільшення кількості послуг на онлайн платформі Єдиної інформаційної системи MyCity	Забезпечено надання у електронному вигляді 46 муніципальних послуг, у т. ч. у 2021 році - 25 нових послуг.	Управління адміністративних послуг, ХМКП "Хмельницький інфо-центр", суб'єкти надання адміністративних послуг	2021-2025 роки				Виконується

Проведення інформаційних кампаній, спрямованих на популяризацію цифрових технологій, цифрових навичок та цифрових компетентностей	На офіційному сайті міської ради та її виконавчих органів у розділі "МЕШКАНЦЮ" створено напрямок "Цифрова освіта" з переходом на Національну онлайн-платформу для розвитку цифрової грамотності. У бібліотеках надаються консультації мешканцям, які освоюють комп'ютери та мобільні пристрої для навчання, спілкування, пошуку інформації, отримання послуг тощо.	Виконавчі органи міської ради, ХМКП "Хмельницькийінфоцентр"	2021-2025 роки				Виконується
<i>V.1.1.2. Відкритий офіс</i>							
Відкриття сучасного офісу управління адміністративних послуг (вул. Кам'янецькій, 38)	Продовжуються роботи з реконструкції вбудовано-прибудованої аптеки під адміністративне приміщення управління адміністративних послуг (вул. Кам'янецька, 38). Виконано роботи з телефонізації та радіофікації, електромонтажні роботи, улаштування інженерних мереж.	Управління капітального будівництва, управління адміністративних послуг	2021-2022 роки	425,0	425,0		Виконується
Надання адміністративних послуг у сільських населених пунктах уповноваженою особою суб'єкта надання адміністративних послуг у старостинських округах	Для надання адміністративних послуг за місцем проживання у населених пунктах громади створено 11 віддалених робочих місць (села Олешин, Шаровечка, Давидківці, Копистин, Богданівці, Масівці, Водички, Пирогівці, Пархомівці, Бахматівці, Малашівці). Уповноважені суб'єкти надання адміністративних послуг забезпечують надання послуг у сферах земельних ресурсів та земельної реформи, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування, послуги соціального характеру.	Виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
<i>V.1.1.3. Цифровий розвиток громади</i>							
Подальший розвиток офіційних сайтів та впровадження е-інструментів для формування постійного діалогу з громадянами та бізнесом	Функціонують офіційний сайт міської ради та її виконавчих органів, сервіси та інструменти електронної демократії: е-звернення, е-запити, е-петиції, е-консультації, "Відкрите місто", "Громадський бюджет", чат-бот Колцентр, чат-бот-Свої. Розміщено 27 інформаційних матеріалів з метою підвищення рівня цифрової грамотності громадян, підтримки ІТ ініціатив міської ради та її виконавчих органів.	ХМКП "Хмельницькийінфоцентр", виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства	2021-2025 роки				Виконується
Розвиток цифрових сервісів та можливостей різноманітної спрямованості, що створюють якісні форми надання електронних публічних послуг, спілкування та зворотного зв'язку	Діє Кабінет мешканця (Єдина інформаційна система MyCity). У червні 2021 року запроваджено послугу з реєстрації місця проживання дітей віком до 14 років (за допомогою застосунку Дія (e14)), послугу з шерингу документів (за допомогою застосунку Дія). З 1 листопада 2021 року управління адміністративних послуг надається 10 адміністративних послуг через портал Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.	ХМКП "Хмельницькийінфоцентр", виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства	2021-2025 роки				Виконується
Цифровізація муніципального управління (цифровізація бізнес-процесів виконавчих органів, розвиток інформаційних систем управління комунальним майном, створення електронного архіву) та електронна взаємодія з державними органами влади	Функціонує Система електронного документообігу виконавчих органів міської ради (підключено 712 користувачів). 263 користувачі підключено до Системи ЦНАП.	ХМКП "Хмельницькийінфоцентр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
Розвиток інформаційно-телекомунікаційних систем, автоматизація робочих місць у виконавчих органах міської ради	До корпоративної мережі міської ради підключено усі виконавчі органи (у 2021 році підключено управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Хмельницькій області).	ХМКП "Хмельницькийінфоцентр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
Сприяння проведенню інформаційно-освітніх проєктів цифрової грамотності, підтримка та реалізація інноваційних ІТ-ініціатив	Проведено 10 тренінгів "Відкриті дані: наступний рівень".	ХМКП "Хмельницькийінфоцентр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
V.1.2. Розвиток інформаційно-телекомунікаційних ресурсів							
<i>V.1.2.1. Безпечна громада через цифровізацію муніципального простору</i>							

Подальший розвиток системи відеоспостереження на території громади за об'єктами з масовим перебуванням людей	Підключено 20 відеокамер до системи відеоспостереження на території громади.	ХМКП "Хмельницький інфо-центр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
Створення ситуаційного центру	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	ХМКП "Хмельницький інфо-центр", виконавчі органи міської ради, залучені державні органи	2021-2025 роки				
Впровадження та розвиток геоінформаційної системи	У геоінформаційній системі створено 30 нових реєстрів, завантажено генеральні плани приєднаних населених пунктів.	ХМКП "Хмельницький інфо-центр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				Виконується
Створення систем інформування та оповіщення мешканців громади	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	ХМКП "Хмельницький інфо-центр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				
Розвиток цифрової інфраструктури («розумні» зупинки, парковки, управління світлофорами, світлом тощо)	Встановлено табло для прогнозування часу прибуття громадського транспорту на зупинці "Філармонія" (напрямок руху з міста). 158 місць для паркування автотранспорту забезпечено можливістю оплати за допомогою послуги "мобільне паркування".	Управління комунальної інфраструктури, управління транспорту і зв'язку, ХМКП "Хмельницький інфо-центр"	2021-2025 роки				Виконується
Забезпечення належного рівня інформаційної безпеки та створення кіберфізичного простору із захисту інформаційно-телекомунікаційних систем	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	ХМКП "Хмельницький інфо-центр", виконавчі органи міської ради	2021-2025 роки				
В.2. Розумні містобудування та інфраструктура							
В.2.1. Сучасне містобудівне планування							
В.2.1.1. Сучасна та відкрита містобудівна документація							
Забезпечення повноцінного функціонування служби містобудівного кадастру	Для функціонування служби містобудівного кадастру додатково введено до штатного розпису дві штатних одиниці та оновлено комп'ютерну техніку.	Управління архітектури та містобудування	2021-2024 роки				Виконується
Наповнення геопорталу	Геопортал наповнено містобудівною документацією. Триває верифікація даних у геоінформаційній системі.	Управління архітектури та містобудування	2021-2025 роки				Виконується
Проведення інвентаризації земель населених пунктів (сіл, селищ) та наявної землевпорядної документації	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління земельних ресурсів	2021-2025 роки				
Виготовлення ортофотопланів	Розпочато роботу з підготовки створення цифрових інженерно-топографічних планів території та 3D моделей будівель.	Управління архітектури та містобудування	2021-2023 роки				Виконується
Поділ території міста Хмельницького на економіко-планувальні зони для впорядкування розміщення зовнішньої реклами та малих архітектурних форм	Відповідно до рішення виконавчого комітету від 27.05.2021 року №489 територію міста поділено на 4 економіко-планувальні зони.	Управління архітектури та містобудування	2021 рік				Виконується
В.2.1.2. Покращення естетичного вигляду території							
Демонтаж самовільно розміщених тимчасових споруд	Демонтовано 3 самовільно розміщені тимчасові споруди.	Управління торгівлі, управління екології та контролю за благоустроєм, КП "Хмельницькбудзамовник"	2021-2025 роки				Виконується

Переобладнання стаціонарних тимчасових споруд за новими архітипами	Проведено 11 нарад з власниками тимчасових споруд щодо приведення до єдиного архітипу тимчасових споруд. Переобладнано у відповідності до єдиного архітипу 70 тимчасових споруд. Станом на 01.01.2022 року 710 тимчасових споруд змінили архітип.	Управління торгівлі, управління архітектури та містобудування	2021-2022 роки				Виконується
Організація проведення конкурсів на право розміщення пересувних тимчасових споруд	Організовано 1 електронні торги, на які виставлено 2 місця на передачу права на розміщення пересувних тимчасових споруд (торги не відбулися у зв'язку з відсутністю учасників).	Управління торгівлі	2021-2025 роки				Виконується
Впорядкування рекламних конструкцій	Постійно проводиться роз'яснювальна робота із власниками рекламних конструкцій щодо заміни застарілих рекламоносіїв на нові. Надано дозволи на розміщення зовнішньої реклами у кількості 46 од.	Управління архітектури та містобудування, суб'єкти підприємництва	2021-2023 роки				Виконується
Контроль за дотриманням суб'єктами господарювання вимог Порядку розміщення відкритих майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства в місті Хмельницькому	Постійно здійснюється контроль за дотриманням суб'єктами господарювання вимог Порядку розміщення відкритих майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства. До бюджету громади за договорами особистого строкового сервітуту про розміщення відкритих майданчиків для харчування надійшло 1531,2 тис. грн. (укладено 111 договорів).	Управління торгівлі, управління архітектури та містобудування	2021-2025 роки				Виконується
Впорядкування розміщення вивісок	Постійно проводиться роз'яснювальна робота із суб'єктами господарювання щодо оформлення паспортів вивісок (погоджено 172 паспорти).	Управління архітектури та містобудування, суб'єкти підприємництва	2021-2023 роки				Виконується
Впорядкування розміщення відкритих майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства	Проводиться робота з виявлення фактів порушення суб'єктами господарювання умов розміщення/самовільного встановлення майданчиків. Складено 26 протоколів про адміністративні правопорушення.	Управління архітектури та містобудування, суб'єкти підприємництва	2021-2023 роки				Виконується
Виконання заходів з впровадження дизайн-коду вул. Проскурівської	Постійно проводиться роз'яснювальна робота із суб'єктами господарювання щодо оформлення фасадів будинків відповідно до дизайн-коду вулиці Проскурівської (погоджено 21 паспорт вивісок).	Управління архітектури та містобудування, суб'єкти підприємництва	2021-2023 роки				Виконується
Розробка та затвердження дизайн-коду вулиць Кам'янецької, Подільської, Соборної, дизайн-коду історичних будівель	Триває робота над створенням дизайн-коду вулиці Подільської.	Управління архітектури та містобудування	2021-2023 роки				Виконується
В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм енергоефективного будівництва							
В.2.2.1. Будівництво, реконструкція та добудова закладів освіти							
Проектування та будівництво нових навчальних закладів з урахуванням доступності для дітей з особливими потребами	Проведено Всеукраїнський відкритий архітектурний конкурс на кращу проєкту пропозицію будівництва закладу загальної середньої освіти на вул. Січових стільців, 8-А. Розпочато роботу з підготовки вихідних даних для проєктування (виконано інженерно-геодезичні вишукування).	Управління капітального будівництва	2021-2025 роки	47,0	47,0		Виконується
Будівництво навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32	Завершено будівництво та здано у експлуатацію II чергу будівництва (початкова школа на 480 учнів), з урахуванням потреб дітей з обмеженими можливостями.	Управління капітального будівництва	2021 рік	92299,0	72299,0	20000,0	Виконано
Добудова приміщень на 6 груп НВО №1 (вул. Старокосятинівське шосе, 3Б)	Завершено будівництво та здано у експлуатацію I чергу будівництва (приміщення початкової школи на 240 учнів), з урахуванням потреб дітей з обмеженими можливостями.	Управління капітального будівництва	2021-2022 роки	18080,0	18080,0		Виконується
Реконструкція з добудовою приміщень ліцею №17 під спортивну залу (вул. Героїв Майдану, 5)	Роботи продовжуються (побудовано спортивну залу, проведено інженерні мережі, виконано оздоблювальні роботи). Роботи будуть завершені у 2022 році.	Управління капітального будівництва	2021 рік	9069,0	9069,0		Виконується

Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення СЗОШ №8 (вул. Я. Гальчевського, 34)	Роботи продовжуються (виконано роботи з улаштування електричних мереж).	Управління капітального будівництва	2021-2022 роки	693,0	693,0		Виконується
Реконструкція з надбудовою приміщень навчально-виховного комплексу №10 (вул. Водопровідна, 9А)	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління капітального будівництва	2021-2022 роки				
Завершення робіт з реконструкції будівлі Шаровечківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів (с. Шаровечка)	Виконано роботи з коригування проектно-кошторисної документації. Проведення будівельних робіт заплановано на наступні періоди.	Департамент освіти та науки	2021 рік	21,3	21,3		Виконується
<i>В.2.2.2. Будівництво та реконструкція центральних теплових пунктів</i>							
Будівництво/реконструкція центральних теплових пунктів (вул. Львівське шосе, 14, вул. Хотовицького, 4/1, вул. Інститутська, 8/1)	Виконано проектні роботи. Проведення будівельних робіт заплановано на наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Південно-Західні тепломереж"	2021-2023 роки	159,1		159,1	Виконується
<i>В.2.2.3. Забезпечення якісною питною водою мешканців громади</i>							
Продовження робіт з будівництва другої черги водогону від с. Чернелівка	Роботи будуть проводитись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки				
Реконструкція та переобладнання артезіанських свердловин (№№ 6а, 9, 17)	Виконано роботи з очищення свердловин №№ 1Б, 17.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2022 роки	285,4		285,4	Виконується
<i>В.2.2.4. Будівництво/капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення</i>							
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з будівництва мереж водопостачання та водовідведення	Виготовлено проектно-кошторисну документацію на 7 об'єктів будівництва мереж водопостачання та водовідведення.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2022 роки	213,4		213,4	Виконується
Будівництво мереж водопостачання та водовідведення у мікрорайонах міста	Завершено будівництво ділянки водопроводу через р. Південний Буг на вул. Старокостянтинівське шосе (район автомобільного мосту). Виконано реконструкцію ділянки водопроводу на вул. Північній, будівництво вуличних мереж водопостачання у мікрорайоні Лезневе (вул. Кошарського, вул. Лезнівська-2, вул. Молдавська, вул. Гончарова, вул. Тамбовська, вул. Пасічна, на вул. Глушенкова, вуличного водопроводу на вул. Достоевського (від вул. Київської до пров. Достоевського), зовнішніх мереж водопроводу у с. Шаровечка, зовнішніх мереж водопостачання житлового масиву «Прометей» (вул. Вашука, вул. Ігнатенка, вул. Правика, вул. Кібенка, пров. Правика, пров. Вашука, пров. Кібенка), мікрорайону Книжківці (вул. Чеботарьова, проїзди Зяярний, 2, 8, 9, 10, 11) тощо.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	24654,4	21104,9	3549,5	Виконується
Будівництво мереж водопостачання у с. Шаровечка	Побудовано 2048 п. м водопроводу з сучасних полімерних матеріалів, 10 залізобетонних колодязів, 3 пожежних гідранти.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	3147,2	3147,2		Виконується
Капітальний ремонт мереж водопостачання центральної частини с. Пирогівці	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки				

Капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення селища Богданівці та с. Копистин	Придбано будівельні матеріали (труби).	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2023 роки	491,9	491,9		Виконується
В.3. Зручна та сучасна транспортна інфраструктура							
В.3.1. Удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури							
В.3.1.1. Будівництво автошляхів, доріг							
Проектування та нове будівництво доріг, транспортних розв'язок і багаторівневих паркінгів	Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на виконання робіт з будівництва проїздів (штучних споруд) з інфраструктурою від вул. Прибузької до Палацу спорту на вул. Прибузькій, 5/1а. Виконуються роботи з виготовлення проєктно-кошторисної документації на виконання робіт з будівництва дороги на вул. Лісогринівецькій (від вул. С. Бандери до вул. Старокостянтинівське шосе), дороги від вул. С. Бандери до вул. Західно-Окружна.	Управління капітального будівництва	2021-2025 роки	150,0	150,0		Виконується
Будівництво автодорожнього тунелю під залізничними коліями на перегоні Хмельницький-Гречани	Здійснено коригування проєктно-кошторисної документації, яку передано для проходження державної експертизи.	Управління капітального будівництва	2021-2023 роки	120,0	120,0		Виконується
Будівництво вулиці Мельникова (від вул. Зарічанської до вул. Трудової)	Завершено та здано у експлуатацію I чергу будівництва (0,45 км).	Управління капітального будівництва	2021-2024 роки	17613,0	17613,0		Виконується
Будівництво внутрішньоквартального проїзду між земельними ділянками на вул. Старокостянтинівське шосе, 2/1 "З"	Виконуються роботи з коригування проєктно-кошторисної документації.	Управління капітального будівництва	2021-2023 роки	100,0	100,0		Виконується
В.3.1.2. Реконструкція та капітальний ремонт доріг							
Ремонт вулично-дорожньої мережі, у т. ч. мостів та шляхопроводів	Виконано капітальний ремонт 19 об'єктів вулично-дорожньої мережі, продовжуються роботи на 9 об'єктах.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	55504,2	55504,2		Виконується
Завершення робіт з реконструкції пров. Перемоги з улаштуванням виїзду на вул. Свободи	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2022 роки				
Завершення робіт з капітального ремонту вул. Козацької (від вул. Сіцінського до вул. Купріна)	Продовжуються роботи з капітального ремонту вул. Козацької.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2022 роки	1288,6	1288,6		Виконується
В.3.1.3. Будівництво заїзних кишень та облаштування зупинок громадського транспорту, будівництво тротуарів і пішохідних доріжок							
Будівництво пішохідних доріжок у місцях проживання та масового відпочинку населення	Облаштовано зону відпочинку біля водойми у мікрорайоні Озерна (побудовано пішохідні доріжки навколо озера із виходами зі сторони вулиць Бандери та П. Мирного).	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	3971,7	3971,7		Виконується
Розширення проїзних частин центральних вулиць з улаштуванням заїзних кишень на зупинках громадського транспорту	Проведено роботи із улаштування місцевого розширення проїзної частини на зупинці "Філармонія", вул. Старокостянтинівське шосе (у районі вул. Зарічанської), виконано капітальний ремонт вул. Волочиської - розширення для улаштування зупинки громадського транспорту.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	2962,4	2962,4		Виконується

Будівництво на зупинках громадського транспорту сучасних павільйонів для очікування	Встановлено 13 нових павільйонів для очікування пасажирів транспорту (вул. Зарічанська (рух з міста), парк ім. Т. Шевченка (у обох напрямках), Пенсійний фонд (рух з міста), ЦНАП (рух з міста), Філармонія (рух з міста), вул. Болбочана (у обох напрямках), вул. Козацька). Продовжується будівництво 6 павільйонів. Облаштовано інформаційними табло прогнозування часу прибуття громадського транспорту павільйон на зупинці «Філармонія» (рух з міста).	Управління комунальної інфраструктури, управління транспорту та зв'язку, суб'єкти господарювання	2021-2025 роки				Виконується
Облаштування перехресть, зупинок громадського транспорту пандусами для з'їзду/виїзду на проїзну частину осіб з особливими потребами	При виконанні робіт капітального та поточного ремонту здійснюється облаштування перехресть пониженнями для з'їзду/виїзду на пішохідний перехід через проїзну частину осіб з особливими потребами.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки				Виконується
Облаштування пристроїв для обмеження дорожнього руху, світлофорів, у т. ч. для людей з обмеженими можливостями	Встановлено світлофорний об'єкт на перехресті вулиць П. Мирного та Залізняка. Встановлено на 26 світлофорах спеціальні пристрої із звуковими сигналами для створення безпечних умов руху для осіб з порушенням зору.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	971,6	971,6		Виконується

В.3.1.4. Реформування системи паркування

Розробка концепції реформування системи паркування	Рішенням міської ради від 20.10.2021 року №24 затверджено Програму підтримки та розвитку сфери паркування транспортних засобів у місті Хмельницькому на 2021-2025 роки. Прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 13.05.2021 року №434 "Про впровадження на території міста Хмельницького автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг з паркування, затвердження технічних вимог та завдання, Положення про систему та проведення конкурсу". Запроваджено роботу 2 майданчиків з платним паркуванням (вул. Львівське шосе, пр. Миру).	Управління комунальної інфраструктури, управління транспорту та зв'язку, управління екології та контролю за благоустроєм	2021 рік				Виконано
Перегляд місць розташування дорожніх знаків, які визначають місця для паркування або забороняють їх	Під час проведення робіт з капітального та поточного ремонту переглядаються місця розташування дорожніх знаків, які визначають місця для паркування або їх заборони.	Управління транспорту та зв'язку, управління комунальної інфраструктури	2021 рік				Виконано
Проведення заходів з контролю за дотриманням правил паркування та виконанням вимог правил зупинки та стоянки	Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.06.2021 року №603 з 1 вересня 2021 року інспекторами з паркування здійснюється контроль за дотриманням правил паркування та виконанням вимог правил зупинки та стоянки. Складено 2600 постанов про накладення адміністративного штрафу (до бюджету громади надійшло 589,8 тис. грн.).	Управління транспорту та зв'язку	2021-2025 роки				Виконується

В.3.2. Покращення якості та доступності транспортних послуг

В.3.2.1. Удосконалення транспортної мережі та оновлення рухомого складу

Обстеження пасажиропотоку на автобусних приміських маршрутах	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління транспорту та зв'язку, ЖКП "Електротранс"	щорічно				
Розробка та затвердження маршрутної мережі міських та приміських маршрутів	Затверджено перелік приміських автобусних маршрутів загального користування громади з необхідною кількістю транспортних засобів на них (рішення виконавчого комітету міської ради від 11.03.2021 року №222).	Управління транспорту та зв'язку	2021 рік				Виконано
Коригування маршрутної мережі міських та приміських маршрутів	Внесено зміни до міської транспортної мережі (рішення виконавчого комітету міської ради від 08.04.2021 року №331, від 23.09.2021 року №901). Додано нові тролейбусні маршрути №№ 4, 4А, 8, 19, 20. Внесено зміни до переліку приміських автобусних маршрутів загального користування громади (рішення виконавчого комітету міської ради від 07.08.2021 року № 660).	Управління транспорту та зв'язку	2021-2025 роки				Виконується

Проведення конкурсів на перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах	Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 10.06.2021 року №546 "Про визначення об'єктів конкурсів та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування на території Хмельницької міської територіальної громади (на міських маршрутах)" 20 липня 2021 року проведено конкурси з перевезення пасажирів на міських маршрутах. Визначено перевізника-переможця на маршруті №4 та призначено тимчасових перевізників за маршрутами №№ 3, 15, 17, 28, 32. Проведення конкурсів на перевезення пасажирів на приміських маршрутах заплановано на 2022 рік.	Управління транспорту та зв'язку	2021-2025 роки				Виконується
Збільшення великогабаритного автотранспорту, пристосованого для перевезення людей з обмеженими можливостями, на 10 одиниць	Оновлено 39 одиниць автомобільного транспорту приватної власності, у т. ч. 4 - великогабаритних.	Управління транспорту та зв'язку, ХКП "Електротранс"	2021-2025 роки				Виконується
Придбання 20 одиниць електротранспорту, у т. ч. із запасом автономного ходу	З метою оновлення рухомого складу підписано передкредитну угоду з ЄБРР у рамках співпраці у сфері модернізації громадського електротранспорту для отримання кредиту на придбання 50 нових тролейбусів, з яких 10 на автономному ходу.	ХКП "Електротранс"	2021-2025 роки				Виконується
Придбання автомобіля для виконання робіт з обслуговування контактної мережі	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	ХКП "Електротранс"	2021 рік				
Проведення відновлювального ремонту 5 тролейбусів	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	ХКП "Електротранс"	2021-2025 роки				
В.3.3. Впровадження SMART-рішень в управлінні транспортною системою							
В.3.3.1. Ефективна система управління транспортною мережею							
Встановлення обладнання та виготовлення електронних квитків	Встановлено 161 валідатор у тролейбусах, придбано 25 тис. електронних квитків.	Управління транспорту та зв'язку	2021-2023 роки				Виконується
Впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду у громадському транспорті	Автоматизовану систему обліку оплати проїзду впроваджено у електротранспорті. У 2021 році розпочато встановлення оновлених валідаторів у електротранспорті, які дозволяють розраховуватись банківськими картками.	Управління транспорту та зв'язку	2021-2023 роки				Виконується
Придбання та встановлення комплексу телемеханіки для управління тяговими підстанціями	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	ХКП "Електротранс"	2021 рік				Не виконано
Впровадження автоматизованої системи управління транспортом (єдиний диспетчерський пункт)	Діє автоматизована система управління транспортом (єдиний диспетчерський пункт, створений на основі програмного комплексу "ДОЗОР Україна").	Управління транспорту та зв'язку	2021-2025 роки				Виконується
В.4. Якісні та доступні послуги							
В.4.1. Покращення якості та доступності медичних послуг, впровадження SMART-рішень							
В.4.1.1. Покращення якості та доступності сучасних медичних послуг							
Продовження формування оптимальної мережі закладів первинного рівня надання медичної допомоги (мережі амбулаторій)	На території громади первинну медичну допомогу надають 2 центри первинної медико-санітарної допомоги, до складу яких входить 31 сімейна амбулаторія. Виконуються роботи з капітального ремонту приміщень 3 сімейних амбулаторій (вул. Кам'янецька, 67, вул. Повстанська, 36, вул. Ранкова, 1). У сімейній амбулаторії с. Олешин проведено капітальний ремонт покрівлі.	Управління охорони здоров'я	2021-2025 роки	3961,3		3961,3	Виконується

Надання у закладах вторинного рівня медичних послуг, які фінансуються за визначеними тарифами	Всі заклади, що надають вторинну медичну допомогу, за винятком КП "Медичний стоматологічний центр", працюють за договорами, укладеними з єдиним національним замовником - Національною службою здоров'я. Заклади отримували фінансування за фактично надані послуги. У всіх закладах охорони здоров'я встановлено тарифи на платні послуги, перелік яких затверджено Кабінетом Міністрів України.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Фінансова підтримка розвитку закладів охорони здоров'я	Відповідно до Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров'я та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення Хмельницької міської територіальної громади, на 2021–2023 роки здійснюється фінансування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів та виробів медичного призначення пільговим категоріям населення, оновлення матеріальної-технічної бази, придбання імунобіологічних препаратів для проведення щеплень за епідемічними показаннями, забезпечення роботи фізіотричної служби, військово-лікарської комісії на базі міського об'єднаного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, відшкодування вартості лікарських засобів для амбулаторної хіміотерапії хворих на гормонозалежний рак, надання матеріальної допомоги дітям, хворим на цукровий діабет, забезпечення невідкладної стоматологічної, терапевтичної та хірургічної стоматологічної допомоги у повному обсязі дитячому населенню та пільговим категоріям дорослого населення із забезпеченням зубопротезування, оплата комунальних послуг та енергоносіїв, відшкодування коштів для забезпечення дітей з малозабезпечених сімей дитячим харчуванням. За рахунок коштів бюджету громади проводилось відшкодування вартості обстеження мешканців методом магнітно-резонансної томографії та добровільне медичне страхування медичних працівників, які працюють в умовах підвищеного ризику інфікування хворобою COVID-19 під час виконання ними професійних обов'язків.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки	65708,0	65708,0		Виконується
Запровадження надання послуг з медичної реабілітації у амбулаторних і стаціонарних умовах пацієнтам у гострому та підгострому станах у рамках виконання вимог програми медичних гарантій	Надання послуг з медичної реабілітації для амбулаторних хворих запроваджено у КП "Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр". У структурі закладу функціонує 2 відділення відновного лікування для медичної реабілітації амбулаторних хворих неврологічного профілю та із захворюваннями опорно-рухового апарату. У структурі КП "Хмельницька міська дитяча лікарня" послуги медичної реабілітації забезпечує реабілітаційний центр "Турбота".	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Проведення якісних профілактичних оглядів, моніторинг, профілактика серцево-судинних та раннє виявлення онкологічних захворювань	У зв'язку з карантинними обмеженнями профілактичні огляди проводились періодично. Виконано 2238 щеплень вакциною БЦЖ, що складає 90,8% від запланованих щеплень. Охоплено туберкулінодіагностикою 4123 особи, що складає 42,2% дітей, які підлягають діагностиці. Флюорографічно обстежено 154,1 тис. мешканців. Захворіла на туберкульоз 61 особа (21,8 на 100 тис. населення), за 2020 рік – 84 мешканці (31,0 на 100 тис. населення). Захворюваність на злоякісні новоутворення становить 361,5 на 100 тис. населення, або 1011 випадків. Зареєстровано 307 випадків інфаркту міокарда та 890 випадків гострого порушення мозкового кровообігу.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується

Забезпечення закладів медичним обладнанням та устаткуванням	Придбано для: - КП «Хмельницька міська лікарня» - 5 апаратів ШВЛ, 12 моніторів пацієнта, 40 кисневих концентраторів, портативну кисневу станцію; - КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» - опромінювач для обігріву новонароджених, інкубатор, спеціалізований автомобіль екстреної медичної допомоги, легковий автомобіль; - КП «Хмельницька інфекційна лікарня» - санітарний автомобіль, автоматичний біохімічний аналізатор, 3 системи моніторингу, апарат ШВЛ тощо; - КП «Хмельницький міський перинатальний центр» - УЗД апарат, 3 монітори пацієнта, мобільні апарати для контролю за станом плоду; - КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» - веноскоп (візуалізатор вен), комунікаційну систему для пацієнтів з обмеженими можливостями (поліклініка №4), томограф.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки	18936,1	14838,7	4097,4	Виконується
Удосконалення і розвиток паліативної та хоспісної допомоги	У структурі терапевтичного та урологічного відділень КП "Хмельницька міська лікарня" функціонували ліжка для паліативних та хоспісних хворих. У січні 2022 року у структурі КП "Хмельницька міська лікарня" (вул. Житецького, 22) відкрито відділення паліативної та хоспісної допомоги на 30 ліжок.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Своєчасна діагностика та виявлення хворих на COVID-19 шляхом експрес-тестування, та/або проведення забору біоматеріалу для ПЛР-діагностики у категорії осіб, що відповідають підозрілому або ймовірному випадку COVID-19	Усі заклади, які надають медичну допомогу хворим на COVID-19, забезпечено експрес-тестами для діагностики захворювання. У сімейних амбулаторіях працюють пункти забору біоматеріалу для діагностики COVID-19 методом ПЛР.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Забезпечення своєчасної госпіталізації хворих з COVID-19 у цілодобові стаціонари, вчасне розгортання ліжкового фонду для хворих з COVID-19 відповідно до реальних потреб населення	Мешканці громади, які за клінічними критеріями мали покази до госпіталізації з підозрою/підтвердженням COVID-19, госпіталізовані до КП "Хмельницька інфекційна лікарня" та КП "Хмельницька міська лікарня". Госпіталізація також проводилась до КП "Хмельницька центральна районна лікарня" та КНП "Хмельницький обласний госпіталь ветеранів війни". Вагітним жінкам, роділлям та породіллям з підозрою/підтвердженням COVID-19 медична допомога надавалась у КП "Хмельницький міський перинатальний центр".	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Придбання для закладів охорони здоров'я медичного кисневого обладнання	Для боротьби з епідемією COVID-19 у КП "Хмельницька інфекційна лікарня" встановлено кисневу станцію на 42 кисневих точки, проведено монтаж системи киснепостачання. Центри первинної медико-санітарної допомоги отримали 170 кисневих концентраторів.	Управління охорони здоров'я	2021 рік	305,0	305,0		Виконано
Проведення вакцинації населення згідно з "Дорожньою картою з впровадження вакцини від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2"	З 13 червня 2021 року працює центр масової вакцинації, у окремих сімейних амбулаторіях - 5 постійних пунктів вакцинації. Пункти вакцинації населення створено на речовому ринку та території торговельного центру "Епіцентр К". Для маломобільних груп населення щеплення проводять виїзні мобільні бригади, при потребі у сімейних амбулаторіях та поліклініках створюються тимчасові пункти щеплень. Станом на 01.01.2022 року щеплено 125,6 тис. осіб (57,6% дорослого населення мають перше щеплення, 54,7% - отримали 2 щеплення).	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
<i>В.4.1.2. Інформаційні технології в охороні здоров'я</i>							

Створення єдиного простору медичних закладів, придбання комп'ютерної техніки та програмного забезпечення, охоплення широкосмуговим інтернетом	У закладах охорони здоров'я розпочато облаштування автоматизованих робочих місць допоміжних підрозділів (лабораторії, діагностичні відділення), придбано 30 комплектів комп'ютерної техніки. Доступом до широкосмугового інтернету забезпечено усі заклади охорони здоров'я.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки	586,1	586,1		Виконується
Запровадження єдиного інформаційного простору для збору, обробки та прогнозування клінічних та фінансових даних	Єдиний інформаційний медичний простір функціонує у вигляді центральної бази даних, які зберігаються на рівні центрального компоненту eHealth - електронної системи охорони здоров'я. Користувач (лікар) будь-якого закладу, підключеного до eHealth, через медичну інформаційну систему взаємодіє з центральною базою даних. У 2021 році розпочала роботу система електронних лікарняних листків, електронних рецептів на інсуліни для хворих на інсулінозалежний цукровий діабет. За принципом єдиного медичного простору на базі КП "Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр", до структури якого входить 5 поліклінік, запровадив контакт-центр (записатись до будь-якого вузькопрофільного спеціаліста можна за єдиним номером телефону).	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Подальше запровадження електронного запису на прийом до лікаря та його програмне забезпечення	Електронний запис на прийом до лікаря в усіх амбулаторних закладах міста можливий через медичну інформаційну систему MEDICS.	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Створення єдиного реєстру пацієнтів та їх медичних даних	У кожному закладі охорони здоров'я створено реєстр пацієнтів (обмін інформацією про пацієнта між закладами охорони здоров'я можливий лише тими даними, які дозволено системою eHealth).	Управління охорони здоров'я, заклади охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
В.4.2. Інноваційний розвиток системи освіти та науки							
В.4.2.1. Інновації у системі освіти							
Забезпечення функціонування єдиного інформаційного освітнього порталу	52 заклади загальної середньої освіти у освітньому процесі використовують програмне забезпечення "КУРС: Школа".	Департамент освіти та науки	2021-2022 роки				Виконується
Придбання комп'ютерної техніки та програмного забезпечення, охоплення широкосмуговим інтернетом навчальних закладів	Придбано комп'ютерне обладнання для Нової української школи (ноутбуки - 132 од., БПФ - 50 од., проектори - 17 од., телевізори - 13 од., інтерактивні дошки - 9 од.).	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки	3495,4	2115,6	1379,8	Виконується
Забезпечення функціонування центру професійного розвитку педагогічного працівника	Для комунальної установи міської ради "Центр професійного розвитку педагогічних працівників" придбано матеріали, комп'ютерну техніку, канцелярські товари; забезпечено оплату праці працівників установи та фінансування заходів, запланованих Центром.	Департамент освіти та науки	2021 рік	1232,7	1232,7		Виконано
Модернізація навчальної, матеріально-технічної, методичної бази	Придбано профільні кабінети (35 од.), інтерактивні панелі (9 од.).	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки	3613,4	3613,4		Виконується
Реформування мережі закладів освіти	Розпочали роботу: спортивний ліцей (198 учнів), початкова школа №1 (вул. Залізняка, 32) (701 учень), Хмельницький центр національно-патріотичного виховання дітей і молоді.	Департамент освіти та науки	2021-2024 роки				Виконується
Використання нових методів навчання, впровадження інноваційних методик організації занять, оволодіння інноваційними та мультимедійними освітніми технологіями	У освітньому процесі педагоги впроваджують технології STEM-освіти, ситуативного моделювання, проєктного навчання, LEGO, кейс-технології тощо. Використовуються освітні програми (Mozabook, Learning Aps, Flubaroo, Cahoot, Mentimeter, Liveworksheets, Padlet, Smartbook, LabW, EdPro). Для організації навчання з використанням технологій дистанційного навчання педагоги використовують особисті YouTube канали, де зібрані колекції відеоуроків, платформи Classroom, Zoom, Google meet, Google Forms, "Всеосвіта", "На урок". З метою ефективної роботи в умовах соціального дистанціювання на базі закладів освіти створено освітній простір "Віртуальна школа розвитку професійної компетентності вчителя".	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується

Забезпечення збалансованого харчування для дітей у закладах освіти	Розроблено збалансовані сезонні перспективні меню для закладів освіти. Проведено моніторинг роботи харчоблоків щодо організації повноцінного та якісного харчування дітей, дотримання перспективного меню та якості готової продукції. В усіх закладах освіти систематично проводиться інформаційна та просвітницько-роз'яснювальна робота серед учнів і батьків щодо організації харчування та формування навичок здорового харчування дітей та підлітків.	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки	72264,6	72264,6		Виконується
Забезпечення підвезення дітей до закладів освіти	Для організації підвезення 343 учнів задіяно 6 шкільних автобусів. Забезпечено безпечне та регулярне підвезення учнів до закладів освіти сільських населених пунктів, яке здійснюється відповідно до затверджених маршрутів регулярних спеціальних перевезень закладів. Призначено відповідальних осіб за супровід під час перевезень. Затверджено списки учнів, які підвозяться шкільними автобусами. Розроблено та затверджено посадові інструкції водіїв шкільних автобусів та відповідальних за супровід осіб.	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки				Виконується
Залучення дітей до роботи у гуртках і секціях актуальних напрямків	У закладах освіти функціонує 442 гуртки, з них у закладах загальної середньої освіти - 342, у закладах позашкільної освіти - 100. До роботи у гуртках залучено 10,4 тис. дітей. Актуальними напрямками гурткової роботи є художньо-естетичний/мистецький, туристсько-краєзнавчий, еколого-натуралістичний, науково-технічний, фізкультурно-спортивний, військово-патріотичний, соціально-реабілітаційний, гуманітарний.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Забезпечення роботи студії роботехніки у Хмельницькому палаці творчості дітей та юнацтва та її філій	У палаці творчості дітей та юнацтва працюють гуртки робототехніки науково-технічного напрямку "SmartiBots", "ARDUINO та пристрої автоматизації. Робототехніка" (займаються 85 дітей).	Департамент освіти та науки, Хмельницький палац творчості дітей та юнацтва	2021-2025 роки				Виконується
Здійснення моніторингу результативності ЗНО здобувачів освіти	У вересні 2021 року проведено моніторинг результативності ЗНО, отримані випускниками шкіл. Складено рейтинг закладів загальної середньої освіти, визначено показники якості навчності. Найкращі показники ЗНО у випускників гімназій №№ 1, 2, Технологічного багатoproфільного ліцею, ліцею №17, СЗОІШ №1, колегіуму тощо.	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки				Виконується
Організація роботи з обдарованими дітьми	435 вихованців закладів позашкільної освіти отримали призові місця на міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсах та фестивалях, 28 - отримали Гран-прі. На Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України учні наукового товариства "Пошук" отримали призові місця (41 - на обласному етапі, 7 - на Всеукраїнському етапі). Впродовж листопада-грудня 2021 року проведено II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів (992 учні нагороджені дипломами I-III ступенів).	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Участь педагогічних працівників і здобувачів освіти у освітніх проєктах, експериментально-дослідницькій роботі	У освітніх проєктах та експериментально-дослідницькій роботі задіяно понад 30 закладів загальної середньої освіти. Освітні проєкти, які реалізуються на базі закладів освіти: "Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти", "Нова українська школа у поступі до цінностей", "Технологія навчання учнів початкової школи "Розумники" (SmartKids)", "Науково-методичне забезпечення реалізації авторської моделі Школа толерантності", "Авторські школи в Україні", Cross border project "Faces of Resilience" - "Обличчя стійкості", "Формальна, неформальна та інформальна освіта у професійному вдосконаленню вчителя", "Школи: партнери майбутнього", "Create with anythin" тощо. Проект НВК №10 визначили переможцем програми eTwinning у напрямку Healthy Eating, Healthy Living.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується

Впровадження у педагогічний процес новітніх методик профілактики дитячих захворювань, здоров'язберігаючих і здоров'я-формуючих технологій, соціально-оздоровчих проєктів	Проводились тижні здорового способу життя, основ безпеки життєдіяльності, День здоров'я, Олімпійський тиждень, тиждень безпеки дорожнього руху. Учні навчальних закладів брали участь у Всеукраїнському фестивалі соціальної реклами "Waste management school recycling", Всеукраїнському проєкті з впровадження новітніх видів спорту (флорбол, бадмінтон, регбі, петанк, чирлідінг, фрізбі). У рамках реалізації проєкту "Healthy school" у закладах освіти проходили челенджи "Фізична активність", "Здорове харчування", "Спорт у моєму житті", "Життя у стилі спорту", флешмоб "Робіть завжди зарядку - і буде все у вас в порядку!". Проводиться диспансерний огляд дітей, імунізація відповідно до календаря щеплень, обстеження та спостереження відповідно до вимог чинного законодавства.	Департамент освіти та науки, управління охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
Реалізація проєктів «Місто-діти-влада», «Вивчай Україну», «Моє місто»	У рамках проєкту "Вивчай Україну" відбувались зустрічі учнів з відомими особистостями громади, проведено круглий стіл, приурочений до 150-ліття з Дня Народження Лесі Українки (проведено 5 зустрічей, охоплено близько 150 учнів). Проведено 3 екскурсії Хмельницькою міською радою для учнів Копистинського НВК, студентів ХНУ, дітей учасників АТО/ООС (охоплено 200 осіб).	Департамент освіти та науки, управління організаційно-інформаційної роботи та контролю	2021-2025 роки				Виконується
Проведення роботи з національно- та військово-патріотичного, морально-правового виховання дітей та молоді	Проведено понад 300 заходів національно-патріотичного спрямування. Встановлено меморіальні дошки на фасадах закладів освіти, проведено заходи, присвячені визначним історичним датам (День українського добровольця, День Героїв, День українського козацтва, День захисника та захисниць України, День Гідності та Свободи тощо), заходи з питань утвердження української мови, місячник військово-патріотичного виховання та оборонно-масової роботи. Постійно оновлюються куточки у шкільних музеях, що висвітлюють події Революції Гідності в Україні та українсько-російської війни на Сході України. Лідерами учнівського самоврядування "Нова генерація міста" оновлено "Книгу пам'яті і звитяги", зібрані артефакти, які є свідченням подій на сході України. Проведено I етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"). Проведено заходи краєзнавчого спрямування: конкурс читців-декламаторів "Слово нації", "Молода еліта міста", проєкт "Машина часу" тощо.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Забезпечення участі учасників освітнього процесу у заходах, спрямованих на міжнародну співпрацю в умовах інтеграції України у світовий освітній простір	Проведено тематичні заходи: вікторини "Європа - це ми", фестиваль шкільних євроклубів "Європа без таємниць", виставка дитячих малюнків "Париж навесні", виховні години, круглі столи, бесіди, інтерактивні уроки "День Європи, країни, столиці, прапори". Підготовлено інформаційні матеріали до Дня Європи "Що я знаю про Європу", віртуальні подорожі "Відкрий Європу для себе", проведено флешмоб "Моя європейська Україна" тощо. Представники ЗОШ №14 прийняли участь у проєкті Healthy Schools Фуд челендж Національні кухні. Педагоги та учні СЗОШ №1, НВК №2 у рамках реалізації шкільного проєкту #PolyglotClub відвідали Німеччину з метою вивчення культурно-освітнього простору. У закладах освіти впроваджуються курси з питань європейської інтеграції та факультативи.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
В.4.3. Удосконалення системи управління житловим фондом							
В.4.3.1. Підтримка ОСББ та співфінансування робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків							
Реалізація Програми співфінансування робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків	Виконано роботи з капітального та поточного ремонту житлового фонду (заміна вікон та дверей у 19 багатоквартирних житлових будинках, заміна мереж водопостачання, водовідведення у 6 будинках, ремонт покрівель 2 будинків тощо).	Управління житлової політики та майна, управляючі муніципальні компанії, співвласники багатоквартирних будинків	2021-2025 роки				Виконується

Реалізація Програми підтримки ОСББ	Здійснюється відшкодування частини відсоткових ставок та кредитів, отриманих 6 ОСББ на впровадження заходів з енергозбереження, термомодернізації багатоквартирних будинків. У 2021 році ОСББ укладено 3 кредитні договори на впровадження заходів з енергомодернізації, за якими відшкодовуються відсотки за кредитами згідно з Програмою підтримки ОСББ Хмельницької міської територіальної громади на 2020-2023 роки (вул. Франка, 55, вул. Зарічанська, 44, вул. Зарічанська, 50).	Управління житлової політики та майна, співвласники багатоквартирних будинків	2021-2025 роки	771,2	771,2		Виконується
В.5. Розвиток культури, туризму, мистецтва, спорту							
В.5.1. Створення нових майданчиків у культурно-мистецькому просторі							
В.5.1.1. Створення та розбудова культурно-мистецьких просторів							
Створення нових мистецьких просторів просто неба: - "Мистецький сад" (вул. Курчатова, 9); - "Мистецька алея" (вул. Курчатова, 1Б); - "НАД перехрестям" (вул. Подільська, 78); - Дворик художника виставкової зали дитячої школи образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва (вул. Проскурівська, 67)	Продовжувались роботи з капітального ремонту прилеглої території школи мистецтв "Райдуга" - "Мистецький сад" (завершено монтаж сценічного павільйону з глядацькими місцями та альпінарію, встановлено лавки, змонтовано освітлення).	Управління культури і туризму, заклади культури	2021-2025 роки	1000,0	1000,0		Виконується
Організація мистецького середовища "УкраїноТериторія» у сквері ім. С. Бандери	У сквері ім. С. Бандери організовано мистецьке середовище "УкраїноТериторія". У сквері колективами школи мистецтв "Заріччя" проведено концерти фольклорних колективів.	Управління культури і туризму, дитяча музична школа №2	2021-2025 роки				Виконано
Завершення робіт з реконструкції будівлі на вул. Свободи, 22 під музейний комплекс історії та культури міста	Продовжуються роботи з реконструкції Музейного комплексу історії та культури на вул. Свободи, 22 (завершено роботи з прокладання електричних мереж, повітряних трубопроводів, монтажу системи вентиляції, виконано монтаж системи опалення, припливно-витяжної вентиляційної установки, компресорно-конденсаторних блоків кондиціонування, встановлення ліфта тощо).	Управління культури і туризму	2021-2025 роки	5000,0	5000,0		Виконується
Реставрація міського будинку культури	Виконано роботи з коригування проектно-кошторисної документації.	Управління капітального будівництва, управління культури і туризму	2021-2025 роки	200,0	200,0		Виконується
Створення форум-клубу "Хмельницька родина" (об'єднання національно-культурних товариств міста) на базі центру національного виховання учнівської молоді	Створено форум-клуб "Хмельницька родина", до складу якого увійшли представники національно-культурних товариств. Складено план роботи форум-клубу на 2022 рік.	Управління культури і туризму, центр національного виховання учнівської молоді	2021-2022 роки				Виконано
Трансформація закладів культури у населених пунктах громади у центри культури і дозвілля	Створено центри культури і дозвілля у 18 бібліотеках (13 міських філій, 5 сільських бібліотеках (села Пирогівці, Давидківці, Масівці, Водички, Черепівка)), мобільний бібліотечний пункт бібліотеки-філії №7 у мікрорайоні Ружична.	Управління культури і туризму	2021-2025 роки				Виконується
Відкриття філії дитячої музичної школи №1 ім. М. Мозгового у с. Давидківці	Відкрито філію музичної школи №1 у с. Давидківці на 50 учнів.	Управління культури і туризму, дитяча музична школа №1 ім. М. Мозгового	2021 рік	320,0	320,0		Виконано
В.5.1.2. Громада прогресивної молоді							

Проведення фестивалів, концертів, вечірок, конкурсів, виставок, майстер-класів, спрямованих на розвиток творчих здібностей, утвердження духовності, моральності, виховання патріотизму, формування здорового способу життя	Проведено 6 фестивалів ("Молодь обирає здоров'я", "My fest", "Козацький дух", "Різдвяного тепла", "Сімейних стосунків", "Фемелі фест"), Парад Близнюків, 8 концертів до міських та загальнодержавних свят, 4 фотовиставки, 27 майстер-класів, 5 фотоконкурсів, 10 квестів (охоплено близько 145 тис. осіб).	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки	1123,5	1123,5		Виконується
Проведення школи лідера, медіаграмотності, екологічної свідомості та розвиток інших форм неформальної освіти	Проведено онлайн навчання "Активні громадяни", школу неформальної освіти "Я-агент змін", "Школу журналістики", молодіжний онлайн форум "Навколо освіти", "Школу здорових стосунків", волонтерський проєкт "Школа сучасної леді", проєкт "Школа сучасного лідера" (с. Головченці), онлайн проєкт "Школа екології. Збережи довкілля". Проведено творчі зустрічі "Кращі грантові практики", воркшопи із написання грантових заявок, створення проєкту "Молодіжний подкаст", наукові пікніки, онлайн перегляд кінофільму "Вільна енергія Тесли", флешмоб "Здоровим бути модно!", екологічні походи, екологічний онлайн форум "Save our home".	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки	65,0	65,0		Виконується
Підтримка молодіжних ініціатив та проєктів молодіжних громадських об'єднань щодо формування та реалізації молодіжної політики	Реалізовано 12 проєктів спільно з НСОУ "ПІАСТ", ГО "Хмельницький центр здорової молоді", ГО "МКМ", ГО "Молодь Хмельниччини", Молодіжною громадською радою. У Молодіжному центрі проведено різнопланові заходи з громадськими об'єднаннями та ініціативними групами молоді.	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки	20,0	20,0		Виконується
Створення Пластового Центру, інших молодіжних просторів на території громади	На баланс Молодіжного центру передано приміщення (вул. Скороди, 11) для облаштування Пластового центру.	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки				Виконується
В.5.2. Розвиток та промоція сучасного мистецтва і туризму							
В.5.2.1. Портфель нових мистецьких проєктів							
Започаткування нових всеукраїнських та міжнародних фестивалів: - Фестивалю вогню та світла "Zlights"; - Фестивалю аматорського театру "АКТ Перший", біенале; - Кроссекторального фестивалю "KHMElarts", біенале; - Скульптурного пленеру; - Фестивалю вуличної музики "MusikStreetFest"	Проведено Всеукраїнський фестиваль аматорських театрів "АКТ" "Урбаністичний". У рамках святкування 30-ї річниці Незалежності України у парку "Молодіжний" проведено відкритий фестиваль оригінальних мистецтв та вогняних шоу-проєктів "zLightsFest".	Управління культури і туризму	2021-2025 роки	98,7	98,7		Виконується
Проведення джазового курсу та майстер-класів з джазового музикування	У рамках джазового фестивалю JazzFestPodillia проведено майстер-клас О. Боголюбова з джазового музикування (взяло участь 22 особи).	Управління культури і туризму, мистецькі школи, Хмельницький музичний коледж ім. В. Заремби	2021-2025 роки				Виконується
Організація концертних турів муніципальних професійних колективів населеними пунктами громади та містами України	Проведено 5 концертів муніципального естрадно-духового оркестру у Давидковецькому, Пироговечькому, Шаровечківському, Олешинському, Копистинському (с. Богданівці) старостинських округах (кількість глядачів - 1,5 тис. осіб).	Управління культури і туризму, муніципальний естрадно-духовий оркестр, муніципальний академічний камерний хор	2021-2025 роки				Виконується

Проведення Культурних пікніків "Khmelfamily" у парку "Молодіжний" спільно з національними общинами	7 серпня 2021 року спільно з ГО "Міська Спілка поляків України" проведено Польський пікнік (кількість глядачів - 2 тис. осіб).	Управління культури і туризму, центр національного виховання	2021, 2023, 2025 роки	3,7	3,7		Виконується
Реалізація проєктів "Молода еліта міста" та "Ветеран" у моно театрі "Кут" та населених пунктах громади	Продовжувалася реалізація театральних проєктів "Молода еліта", "Ветеран" (кількість вистав - 34, кількість глядачів - 1,1 тис. осіб).	Управління культури і туризму, МКП "Моно театр "Кут"	2021-2025 роки	80,0	80,0		Виконується
Реалізація проєкту "Сучасне українське кіно просто неба" у населених пунктах громади	22 серпня 2021 року відбувся показ фільму "Пекельна хоругва" та мультфільму "Викрадена принцеса" для мешканців Копистинського старостинського округу (кількість глядачів - 100 осіб).	Управління культури і туризму, МКП "Кінотеатр ім.Т. Шевченка"	2021-2025 роки				Виконується
В.5.2.2. Розвиток інформаційної інфраструктури туристичних послуг							
Розробка комплексної програми розвитку туризму у Хмельницькій міській територіальній громаді	Сформовано робочу групу з розробки Програми, до складу якої включено представників виконавчих органів міської ради, установ та організацій, туристичного бізнесу, краєзнавців.	Управління культури і туризму	2021-2022 роки				Виконується
Створення та забезпечення діяльності комунального підприємства Хмельницької міської ради "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	З 24 вересня 2021 року розпочав роботу Хмельницький туристично-інформаційний центр (біля кінотеатру ім. Т. Шевченка). Рішенням міської ради від 21.04.2021 року №33 затверджено Статут комунального підприємства "Хмельницький туристично-інформаційний центр" та Програму розвитку інформаційної інфраструктури туристичних послуг на 2021-2023 роки.	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки	244,1	244,1		Виконується
Стажування з питань розвитку туризму у муніципалітетах України та країн Європейського Союзу	16 грудня 2021 року представники Хмельницького туристично-інформаційного центру взяли участь у вебінарі для Тернопільської та Хмельницької областей "Інституційне зміцнення місцевих ДМО у регіонах України".	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки				Виконується
Розробка та виготовлення сувенірної продукції	Виготовлено сувенірну продукцію 54 видів, у т.ч. 3 книги, 3 журнали. Виготовлено захисні маски з логотипом фестивалів «Rock&Vuh», «Джаз Фест Поділля».	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки	79,6	79,6		Виконується
Презентація громади у туристичних форумах, конференціях, виставках, семінарах в Україні та за кордоном	2 вересня 2021 року досвід громади щодо розвитку туризму представлено на Туристичному форумі Vip Tourism та 20 жовтня 2021 року - на Всеукраїнському форумі центрів туристичної інформації у рамках Львівського міжнародного форуму індустрії туризму.	Управління культури і туризму, КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки				Виконується
Контентне наповнення туристичного веб-порталу та сторінок у соцмережах, підготовка промоційних матеріалів та їх ротация у мережі Інтернет та медіаресурсах	Створено та наповнюється актуальною інформацією туристичний інтернет-сайт (https://khmel.travel/). Діють сторінки у соціальних мережах facebook "Щодня Хмельницький. Туристично-інформаційний центр", instagram, сенсорні кіоски (кількість промоматеріалів - 534).	КП "Хмельницький туристично-інформаційний центр"	2021-2025 роки				Виконується
В.5.3. Розвиток сучасної спортивної інфраструктури та залучення молоді до регулярних занять фізичною культурою і спортом							
В.5.3.1. Будівництво об'єктів спортивної інфраструктури							
Завершення будівництва Палацу спорту на вул. Прибузькій, 5/1А	Побудовано будівлю Палацу спорту, підведено інженерні мережі, виконано монтаж електроосвітлення, частково внутрішні оздоблювальні роботи, монтаж системи звуку та освітлення глядацької зали. Частково виконано роботи з улаштування під'їзних шляхів та благоустрою території.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2022 роки	164688,0	17000,0	147688,0	Виконується

Будівництво Льодового палацу на вул. Прибузькій, 7/3А	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2025 роки				
Будівництво спеціалізованого залу боксу на території спортивного комплексу "Поділля" ДЮСШ №1 на вул. Проскурівській, 81	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2022 роки				
Будівництво міні-футбольного поля і двох баскетбольних майданчиків на території стадіону "Локомотив" СКЦ "Плоскирів"	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки				
Будівництво (облаштування) двох футбольних полів та спортивного комплексу ДЮСШ №1 на вул. Зарічанській, 11/5	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління капітального будівництва, управління молоді та спорту	2021-2025 роки				
Завершення робіт з будівництва приміщення з улаштуванням зовнішніх мереж, футбольного і тренажерного майданчиків на водно-спортивній станції на вул. Нижній Береговій, 2/1	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки				
Реконструкція тенісних кортів ДЮСШ №3 на вул. Прибузькій, 3/1	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління молоді та спорту	2021-2025 роки				
Будівництво багатофункціональних спортивних майданчиків зі штучним чи трав'яним покриттям, тренажерним обладнанням, тенісними столами, у т.ч. на території навчальних закладів сільських населених пунктів (Давидковецька ЗОШ І-ІІІ ст., Шаровечківська ЗОШ І-ІІІ ст., Олешинська гімназія, Копистинський НВК, Пироговецький ліцей)	Виконано капітальний ремонт спортивних майданчиків СЗОШ №№ 12, 22, Пироговецького ліцею, реконструкцію спортивних майданчиків ЗОШ №13, НВК №31, капітальний ремонт ігрового майданчика СЗОШ №32. Виконано капітальний ремонт спортивного майданчика біля житлового будинку на вул. Перемоги, 3 та спортивного майданчика біля водойми у мікрорайоні Озерна. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на виконання робіт з капітального ремонту спортивного майданчика НВК №2, реконструкцію спортивного майданчика СЗОШ №18 та будівництво спортивного майданчика спортивного ліцею.	Управління комунальної інфраструктури, Департамент освіти та науки, управління молоді та спорту	2021-2025 роки	11874,1	9183,7	2690,4	Виконується
Створення зон активного відпочинку на березі р. Південний Буг (парк ім. М. Чекмана, парк "Молодіжний")	Розпочато будівництво парку "Молодіжний" (улаштовано 2000 кв. м пішохідних доріжок та встановлено 16 світильників).	КП "Парки і сквери м. Хмельницького"	2021-2025 роки	2979,2	2979,2		Виконується
В.5.3.2. Спортивна громада							

Розвиток мережі спортивних клубів, гуртків, секцій, забезпечення закладів спортивним інвентарем	У закладах освіти функціонує 78 спортивних гуртків. Придбано для: - ДЮСШ №1 - проскійний екран, проєктор, стільці, ноутбук, акустичну систему, обладнання для телекамер, спортивний вимірювальний прилад, спортивне обладнання для занять з регбі тощо; - ДЮСШ №3 - обладнання для настільного тенісу, занять тхеквондо; - ДЮСШ № 4 – велосипеди, човен, котел газовий; - ДЮСШ №1 «Авангард» - боксерський ринг; - ДЮСШ №3 «Спартак» - гриф штангу для пауерліфтингу.	Управління молоді та спорту, Департамент освіти та науки	2021-2025 роки	1750,6	1738,0	12,6	Виконується
Проведення спортивних змагань з різних видів спорту	Проведено 82 змагання з різних видів спорту (футзалу, міні-футболу, волейболу, гандболу, баскетболу, регбі, футзалу, кульової стрільби, художньої гімнастики, тенісу, шахів, боксу, легкої атлетики тощо). У навчальних закладах проведено 19 спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів. До Дня Героїв проведено змагання міської ліги "Дитяча легка атлетика ІАФФ" серед учнів 5-х класів закладів загальної середньої освіти; міський етап спортивно-масового заходу серед школярів "Gool Games". До Дня українського козацтва, Дня захисників та захисниць України проведено спортивні ігри, змагання, естафети, спартакіаду "Юні козаки Поділля" серед допризовної молоді.	Управління молоді та спорту, підрозділи федерацій з видів спорту, Департамент освіти та науки	2021-2025 роки	1035,0	1035,0		Виконується
Проведення фізкультурно-оздоровчих заходів	Проведено 15 загальноміських фізкультурно-спортивних заходів. Вперше проводилися змагання з плавання на відкритій воді "Кубок Поділля з триатлону" (понад 200 учасників з усієї України). У рамках молодіжно-спортивного фестивалю "My fest" відбулися змагання найсильніших атлетів України на чолі з В. Вірастюком До дня міста проведено святковий пробіг вулицями міста та відкритий міський чемпіонат "Проскурівська риболовна ліга" До Дня Святого Миколая проведено благодійний забіг. Проведено дворові Олімпійські ігри у мікрорайонах міста (понад 500 учасників).	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки	1224,3	1224,3		Виконується
Забезпечення участі збірних команд міста у обласних та всеукраїнських змаганнях	Профінансовано 302 навчально-тренувальних збори до обласних та всеукраїнських змагань.	Управління молоді та спорту, підрозділи федерацій з видів спорту	2021-2025 роки	17936,6	17936,6		Виконується
<i>В.5.3.3. Розвиток велосипедної інфраструктури</i>							
Будівництво велодоріжок та пішохідно-велосипедних зон, облаштування велосипедних смуг	Завершено роботи із улаштування велосипедних доріжок і смуг на вул. Старокосятинівське шосе (між вул. Зарічанською і вул. Прибузькою), велопішохідної доріжки та велосмуг на вул. Трудовій (від вул. Прибузької до вул. Чорновола).	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	3089,1	3089,1		Виконується
Встановлення велопарковок, велостійок	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, управління транспорту та зв'язку, управління молоді та спорту	2021-2025 роки				
Актуалізація електронної мапи велоінфраструктури	Електронна мапа велоінфраструктури постійно оновлюється.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки				Виконується
Розробка концепції та робочого проекту будівництва велотреку, пошук інвесторів	Роботи будуть виконані у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, управління молоді та спорту	2021-2025 роки				
Проведення велопробігів	Проведено 3 велопробіги: відкриття велосезону, дівочий велопробіг, Тур братів Стародубів (взяло участь 70 спортсменів та 300 мешканців).	Управління молоді та спорту, громадські організації	2021-2025 роки	58,0	58,0		Виконується
Всього:				61610,4	431973,5	184036,9	
С. Відповідальна громада							
С.1. Енергоефективність та енергозбереження							
С.1.1. Реалізація Плану дій сталого енергетичного розвитку на 2016-2025 роки							
С.1.1.1. Реалізація енергоефективних заходів							

Модернізація та технічне переоснащення котельнь та центральних теплових пунктів	Модернізовано технологічне обладнання 3 центральних теплових пунктів, 8 котельнь. Виконано капітальний ремонт 1 когенераційної установки.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Південно-Західні тепломережі", МКП "Хмельницьктепло-комуенерго"	2021-2025 роки	10612,5		10612,5	Виконується
Реконструкція котельні на вул. Івана Павла II, 1 з установленням обладнання для очищення газопилового потоку від забруднюючих речовин	Проведено технічне переоснащення паливників та автоматики 2 котлів з установленням обладнання для очищення газопилового потоку від забруднюючих речовин.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Південно-Західні тепломережі", МКП "Хмельницьктепло-комуенерго"	2021 рік	3146,9	3146,9		Виконано
Переобладнання теплових мереж із заміною трубопроводів на попередньоізольовані	Прокладено майже 5,6 км попередньоізольованих трубопроводів.	КП "Південно-Західні тепломережі", МКП "Хмельницьктепло-комуенерго"	2021-2025 роки	18702,2	5065,6	13636,6	Виконується
Реконструкція каналізаційних насосних станцій №№ 2, 7, 12 з заміною насосного обладнання	Завершуються роботи з реконструкції каналізаційних насосних станцій №№ 2, 7, 12 з заміною насосного обладнання (виконано 90% робіт). У 2022 році проводитимуться пуско-налагоджувальні роботи.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021 рік	16497,0	2114,5	14382,5	Виконується
Підвищення енергоефективності у житловому фонді за рахунок цільових програм, що передбачають співфінансування з боку мешканців багатоквартирних будинків	Замінено вікна, двері у 19 житлових будинках, виконано капітальний ремонт покрівель 2 будинків, поточний ремонт покрівель 6 будинків, замінено трубопроводи водопостачання, водовідведення 6 будинків. У житлових будинках за адресами вул. Франка, 55, вул. Зарічанська, 44 встановлено ГТП, замінено вікна, виконано ремонт внутрішньобудинкових мереж теплопостачання, утеплено фасади будинків. У житловому будинку за адресою вул. Зарічанська, 50 встановлено ГТП.	Управління житлової політики та майна	2021-2025 роки	3877,7	3445,3	432,4	Виконується
Комплексна термомодернізація бюджетних установ, у т.ч. сільських населених пунктів (Богданівський ДНЗ "Вербиченька" Копистинської сільської ради, Давидковецька ЗОШ І-ІІ ст., Копистинський НВК, Пархомовецька філія Пироговського ліцею, Богдановецький НВК, Мацьковецька ЗОШ І-ІІ ст.)	Виконано роботи з термомодернізації ЗДО №№ 21, 54, ЗОШ №14, Палацу творчості для дітей та юнацтва (І черга).	Департамент освіти та науки, управління охорони здоров'я, відділ енергоменеджменту	2021-2025 роки	5717,7	5717,7		Виконується
Заміна світильників з ДНаТ 250, ДРЛ 400 на світильники з LED на вулицях	Замінено 20 ламп світильників ДРЛ 150 Вт. на лампи LED 15 Вт.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Міськвітло"	2021-2024 роки	3,2	3,2		Виконується
Проведення Днів сталого енергії	5-8 жовтня 2021 року проведено Дні Сталого Енергії. У загальноосвітніх закладах проведено відкриті уроки, виставку малюнків на тему енергоефективності та енергозбереження. 5 жовтня 2021 року на базі Центру енергоефективності проведено захід спільно з головами старостинських округів з обговорення проблем та шляхів реалізації муніципальної політики енергоефективності та адаптації до змін клімату.	Відділ енергоменеджменту	2021-2025 роки				Виконується
С.1.2. Стимулювання впровадження сучасних енергозберігаючих технологій							
С.1.2.1. Впровадження сучасних міжнародних практик у реалізацію енергоефективних проєктів бюджетних закладів							
Проведення енергоаудитів закладів освіти	Роботи будуть проводитись у наступні періоди.	Департамент освіти та науки, відділ енергоменеджменту	2021 рік				Не виконано

Розробка проектно-кошторисної документації на виконання робіт з комплексної термомодернізації будівель	Розроблено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з термомодернізації ЗДО №55.	Департамент освіти та науки, відділ енергоменеджменту	2021 рік	49,0	49,0		Виконується
С.1.3. Використання відновлюваних та альтернативних джерел енергії							
С.1.3.1. Забезпечення опалення СЗОШ №13 за рахунок теплових помп							
Проведення енергоаудиту	Роботи будуть проводитись у наступні періоди.	Відділ енергоменеджменту, Департамент освіти та науки	2021 рік				Не виконано
Розробка проектно-кошторисної документації	Роботи будуть проводитись у наступні періоди.	Департамент освіти та науки	2021 рік				Не виконано
С.2. Охорона довкілля							
С.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території							
С.2.1.1. Охорона атмосферного повітря							
Вивчення питання щодо належного розміщення постів спостереження за станом атмосферного повітря	Досліджено питання щодо розміщення постів спостереження за станом атмосферного повітря на території громади.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Комісія з питань здійснення моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря агломерації "Хмельницький"	2021-2022 роки				Виконано
Розробка програми моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря	Розроблено проєкт Програми державного моніторингу атмосферного повітря агломерації "Хмельницький" згідно з вимогами наказу МВС України від 21.04.2021 року №300 "Про затвердження Порядку розміщення пунктів спостережень за забрудненням атмосферного повітря в зонах та агломераціях".	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Комісія з питань здійснення моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря агломерації "Хмельницький"	2021-2022 роки				Виконується
Здійснення моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря та інформування населення	Моніторинг якості атмосферного повітря агломерації "Хмельницький" проводиться комплексною лабораторією спостережень за забрудненням природного середовища обласного Центру з гідрометеорології на 2 стаціонарних постах №1 (вул. Чорновола, 122), №2 (на розі вулиць Курчатова та Олімпійської). Основними забруднювальними речовинами, для яких характерні перевищення допустимих гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря - діоксид азоту, пил, фенол, формальдегід. Здійснюється громадський моніторинг стану якості повітря (встановлено 8 компактних станцій моніторингу біля навчальних закладів). Дані оприлюднюються на геопорталі міської ради та онлайн у мобільному додатку "Есо-суті".	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм	2021-2025 роки				Виконується
С.2.1.2. Реконструкція полігону твердих побутових відходів							
Реконструкція існуючого сміттєзвалища та будівництво двох нових карт складування ТПВ	Розроблено техніко-економічне обґрунтування з поділом на черги проєкту "Реконструкція полігону твердих побутових відходів (м. Хмельницький, пр. Миру, 7)".	ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2023 роки	850,0	850,0		Виконується
Встановлення нової системи очищення фільтрату	Розроблено тендерну документацію на виконання робіт з будівництва системи очищення фільтрату на полігоні твердих побутових відходів та подано на розгляд ЄБРР. Після погодження документації ЄБРР буде оголошено тендер на визначення виконавця даного виду робіт. Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	ХКП "Спецкомунтранс"	2021 рік				Виконано частково

Придбання компактора та бульдозера		ХКП "Спецкомунтранс"	2022 рік				
Будівництво майданчиків для сортування відходів	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки				
<i>C.2.1.3. Будівництво комплексу з переробки твердих побутових відходів</i>							
Придбання смітєвезів та контейнерів для збору ТПВ	Придбано для збирання відходів 600 пластикових та 272 металевих контейнери.	ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2022 роки	1426,2		1426,2	Виконується
<i>C.2.1.4. Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану водойм</i>							
Реконструкція скидного колектора та розчистка р. Плоскої	У рамках коригування робочого проекту здійснено обстеження русла річки Плоскої та виконано геодезичну зйомку.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	149,4	149,4		Виконується
Капітальний ремонт – розчистка русла р. Кудрянки у межах міста Хмельницького (8,1 км)	Виконуються роботи з капітального ремонту-розчистки русла річки Південний Буг від замулу, відкладів, завалів у межах міста Хмельницького (від вул. Трудової до вул. С. Бандери).	Управління комунальної інфраструктури	2021-2023 роки	989,0	989,0		Виконується
Капітальний ремонт-розчистка русла р. Південний Буг та водовідвідних каналів від вул. Трудової до Східної об'їзної (капітальний ремонт трубчастих переїздів на водовідвідних каналах, капітальний ремонт підпірної споруди)	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки				
Будівництво локальних очисних споруд поверхневого стоку у водоохоронних зонах з використанням фітотехнології	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, управління капітального будівництва	2021-2025 роки				
Здійснення заходів щодо біологічної меліорації водойм	З метою очищення та підтримання гідробіологічного стану водойм здійснено заходи із внесення у Хмельницьке водосховище 50 кг пасти хлорели. 23 листопада 2021 року у водосховище вселено 1 т товстолоба вагою 300-350 грамів.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, КП "Парки і сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву та благоустрою міста	2021-2022 роки	50,0	50,0		Виконується
<i>C.2.1.5. Будівництво/реконструкція каналізаційних насосних станцій, каналізаційних колекторів, вуличних мереж водовідведення</i>							
Реконструкція головної каналізаційної насосної станції на вул. Трудовій, 6Б	Роботи продовжуються.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	3172,7		3172,7	Виконується.
Будівництво самопливного і напірного колекторів та каналізаційної насосної станції у житловому масиві "Лезневе 1, 2" (II черга)	Виконувалися роботи з улаштування каналізаційних мереж II черги будівництва.	Управління капітального будівництва	2021-2023 роки	370,0	370,0		Виконується.
Реконструкція мереж водопроводу та каналізації у мікрорайоні Лезневе	Продовжувалися роботи з улаштування каналізаційних мереж. Здано у експлуатацію I чергу будівництва (довжина самопливної каналізації - 874 м, напірної каналізації - 2451 м).	Управління капітального будівництва	2021-2024 роки	489,0	489,0		Виконується
Реконструкція каналізаційно-насосної станції на вул. Вокзальній, 135	Розроблено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2022 роки				Виконується

Будівництво каналізаційно-насосної станції та систем водовідведення господарсько-побутових стічних вод масиву індивідуальної забудови "Катіонівський"	Роботи будуть виконуватись у наступних періодах.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2024 роки				
Будівництво каналізаційних мереж у мікрорайоні Озерна	Проводилось коригування проєктно-кошторисної документації.	Управління капітального будівництва	2021-2025 роки	200,0	200,0		Виконується
<i>C.2.1.6. Будівництво/реконструкція каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків</i>							
Будівництво сучасних каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків у м. Хмельницькому (вул. Вінницьке шосе, 135)	Проведено експертизу проєкту санітарно-захисної зони каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки	28,5		28,5	Виконується
Реконструкція очисних споруд ст. Богданівці	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницькводоканал"	2021-2025 роки				
<i>C.2.2. Озелення</i>							
<i>C.2.2.1. Збереження природно-заповідного фонду</i>							
Озелення території парків	Виконувались роботи з озеленення території об'єктів природно-заповідного фонду на території міста (парк ім. М. Чекмана, Дендрологічний парк місцевого значення "Юннатівський", ботанічний сад ХНУ), висаджено саджанці дерев та декоративних кущів на території парку ім. І. Франка, парку ім. Т. Шевченка. Загальна кількість висаджених зелених насаджень – 1262 од., з них 44 дерева, 1218 – кущів та багаторічних декоративних саджанців. На квітниках висаджено 96,7 тис. квіткових рослин, 155 вазонів ліхтарних.	Управління комунальної інфраструктури, управління з питань екології та контролю за благоустроєм, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву та благоустрою міста	2021-2025 роки	216,7	216,7		Виконується
Розроблення проєктів організації територій та об'єктів природно-заповідного фонду, проєктів утримання парків-пам'яток садово-паркового мистецтва	Розроблено проєкт організації території дендропарку місцевого значення "Поділля". Розпочато роботи з реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення - парку ім. М. Чекмана.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву та благоустрою міста, управління з питань екології та контролю за благоустроєм	2021-2025 роки	1987,5	1987,5		Виконується
Винесення меж в натуру (на місцевість) об'єктів природно-заповідного фонду	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури, управління земельних ресурсів	2021-2025 роки				
Реконструкція парку "Подільський"	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2024 роки				
<i>C.2.2.2. Хмельницький – місто парків і скверів</i>							
Затвердження Схеми комплексного озеленення міста зі збереженням рекреаційних зон і територій зелених насаджень загального користування	Продовжується робота з розробки Схеми комплексного озеленення міста.	Управління архітектури та земельних ресурсів	2021-2023 роки				Виконується

Виготовлення землепорядної документації та винесення в натуру (на місцевість) меж усіх парків, скверів та зелених зон	Розроблено проекти землеустрою, відведення земельних ділянок (15 об'єктів).	Управління комунальної інфраструктури, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву та благоустрою міста, управління з питань екології та контролю за благоустроєм	2021-2025 роки	230,0	230,0		Виконується
Озеленення території населених пунктів громади, у т. ч. зупинок громадського транспорту, прибудинкових територій, вздовж автомобільних доріг, вулиць тощо	У місті висаджено 146 дерев, зокрема, на вул. Староміській висаджено 46 дерев та облаштовано газон площею 769,6 кв.м.	Управління комунальної інфраструктури, КП "Парки та сквери міста Хмельницького", КП по зеленому будівництву та благоустрою міста	2021-2025 роки	677,1	677,1		Виконується
Створення паркової зони у заплаві р. Південний Буг від вул. Кам'янецької до вул. Трудової	Роботи будуть виконуватись у наступних періодах.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки				
С.2.3. Формування свідомого ставлення мешканців до стану довкілля							
<i>С.2.3.1. Екологічно свідомі мешканці громади</i>							
Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо недопущення попадання господарсько-побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми, заборони спалювання опалого листя та сухої рослинності	Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу у засобах масової інформації щодо дотримання Правил благоустрою території міста Хмельницького, заборону спалювання залишків сухої рослинності та відходів тощо (розміщено на інтернет-ресурсах 10 повідомлень, на радіо - 2 інтерв'ю, на телебаченні - 5 інтерв'ю). Кількість розповсюджених інформаційних листівок – 2,5 тис. од. Проводяться обстеження щодо недопущення попадання господарсько-побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, управління комунальної інфраструктури, МКП "Хмельницьководо-канал"	2021-2025 роки				Виконується
Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо необхідності сортування сміття	Відкрито навчальний центр поводження з відходами "Гуфі-центр", який за 3 місяці роботи у 2021 році відвідали 3,8 тис. осіб. Проводилось інформування населення щодо поводження з відходами у рубриці телепрограми ЕковекторМТРК "Місто" (13 випусків), прямих ефірах, друкованих засобах масової інформації та онлайн (більше 100 од.). У закладах освіти проведено виховні години та години спілкування ("Сортування твердих побутових відходів", "Сортуємо сміття правильно", "Турбота про довкілля", "Хто кого: ми сміття чи сміття нас", "Збережемо планету для майбутніх поколінь", "Проблеми утилізації та промислові відходи"), превентивні бесіди, зустрічі з представниками "ЕкоБуса", перегляд відеоматеріалів про необхідність сортування сміття, дидактичні ігри, практичні заняття щодо сортування сміття, перегляд мультфільмів та відеороликів про сортування та раціональне використання ресурсів. Виготовлено та розміщено інформаційні листівки, відеороліки "Розумне поводження з відходами".	Департамент освіти та науки, управління з питань екології та контролю за благоустроєм, управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки	19,5	19,5		Виконується
Збір небезпечних відходів, що містяться у складі побутових відходів, від мешканців громади (екобус)	Збір небезпечних відходів проводився згідно з графіком роботи "ЕкоБуса" у мікрорайонах міста, селах: Іванківці, Олешин, Давидківці, Копистин, Пархомівці, Пирогівці, Мацьківці, Шаровечка, Масівці, Богданівці. Зібрано від населення: ртутних ламп – 11,6 тис. од., термометрів – 1,3 тис. од., батарейок - 3,8 т.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки	834,5	834,5		Виконується
Забезпечення роздільного збирання побутових відходів у Центрі управління відходами	Центр управління відходами відвідали 6,1 тис. відвідувачів, якими здано 15,1 т одягу та взуття, 15,6 т зелених відходів, 134,1 т будівельних відходів, 557 кг ПЕТ-пляшки, 3,7 т металу, 8,9 т паперу, 10,6 т скла та склобою, 2,4 т меблів, більше 300 одиниць побутової техніки.	Управління комунальної інфраструктури, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки	346,6		346,6	Виконується

Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ у населених пунктах громади	Ліквідовано 9 стихійних сміттєзвалищ, зокрема, 3 сміттєзвалища у селах Масівці, Давидківці, Богданівці.	Управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	265,3	265,3		Виконується
Проведення екологічних акцій, науково-практичних конференцій, конкурсів, фестивалів, виставок	Проведено заходи з прибирання зелених зон до Дня довкілля. 3 нагоди Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища проведено молодіжну еко-акцію для студентів "Увійди в природу з другом". 18 вересня 2021 року проведено акцію "Всесвітній день прибирання". Проведено екологічний форум "Save your home". Закладами освіти проведено 17 семінарів, 35 нарад, 27 круглих столів, 7 конференцій, 143 вікторини, 37 еко квестів. Виготовлено та поширено просвітницько-інформаційні матеріали з питань управління відходами та сталого споживання, відеоролики ("Користь від сортування сміття", "Посилання батькам (для чого потрібно сортувати сміття)", "Як навчити дітей "Не смітити!"), оформлено інформаційні стенди тощо.	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Департамент освіти та науки, управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки				Виконується
Виготовлення та розповсюдження поліграфічної продукції на екологічну тематику	Виготовлено інформаційні листівки щодо навчального центру поводження з відходами "Гуфі-центр", збору небезпечних відходів, Центру управління відходами, розмальовки для дітей на екотематику, розроблено та встановлено 3 білборди про Центр управління відходами. Розроблено та виготовлено сувенірну продукцію (магніти, значки).	Управління з питань екології та контролю за благоустроєм, Департамент освіти та науки, ХКП "Спецкомунтранс"	2021-2025 роки	95,7	19,5	76,2	Виконується
С.3. Соціальна відповідальність							
С.3.1. Удосконалення системи надання соціальних послуг, надання соціальних послуг за принципом "Єдиного вікна"							
С.3.1.1. Розвиток системи надання соціальних послуг і впровадження сучасних механізмів їх надання							
Запровадження програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада"	Проведено заходи щодо запровадження електронного сервісу програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада", який пришвидшить процес прийому заяв від громадян шляхом формування електронних звернень, як для призначення усіх видів соціальних допомог та компенсаційних виплат, так і для взяття пільговиків на облік, призначення житлової субсидії.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік				Виконується
Забезпечення надання послуг у відділенні тимчасового перебування Хмельницького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Завершено будівництво приміщення відділення тимчасового перебування міського територіального центру соціального обслуговування (відділення розраховано на одночасне розміщення до 15 осіб). Послуги цілодобового тимчасового догляду отримали 62 особи, денного догляду - 144 особи.	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	219,6	219,6		Виконується
Створення у Хмельницькому міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) відділення надання соціальних послуг догляду вдома для мешканців сіл/селищ	Міським територіальним центром соціального обслуговування організовано надання соціальних послуг мешканцям населених пунктів, які увійшли до складу громади, шляхом створення відділення надання соціальних послуг догляду вдома мешканцям сіл (послуги надано 240 особам).	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки				Виконується
Будівництво Банку одягу та їдальні для бездомних осіб та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах (міський центр соціальної підтримки та адаптації)	Облаштовано кімнату харчування з необхідним обладнанням для клієнтів центру соціальної підтримки та адаптації. Надаються безкоштовні обіди для малозабезпечених осіб та безпритульних (послугою скористалось понад 140 осіб). Виготовлення проекту з будівництва Банку одягу заплановано на наступні періоди.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік				Виконано частково

Здійснення перевезення людей на візках, інвалідів І групи (у т. ч. гемодіаліз та діти з інвалідністю), супроводження осіб з інвалідністю по зору І групи ("соціальне таксі")	Надаються послуги з перевезення людей на візках "соціальне таксі" (послугу отримали 840 осіб). Послуги надаються спецавтотранспортом, обладнаним гідравлічним підйомником. Надається соціальна послуга – супровід незрячих осіб соціальним працівником (послугою скористались 300 осіб).	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	1500,3	1500,3		Виконується
Придбання мікроавтобусу для перевезення осіб з особливими потребами, які проходять реабілітацію у центрах комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю	Роботи будуть виконуватись у наступні періоди.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік				Не виконано.
Впровадження інноваційних методів реабілітації дітей з інвалідністю у міському центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю "Школа життя"	Встановлено спеціальне мультимедійне обладнання для проведення корекційних занять із застосуванням візуалізації для допомоги дітям у сприйнятті предметів та явищ, розвитку уваги та мовлення.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік	46,1		46,1	Виконано
Облаштування вуличного дитячого спортивно-ігрового майданчика для занять адаптивною фізкультурою дітей з інвалідністю різних нозологій на території міського центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю "Школа життя"	Встановлено спортивно-ігровий інклюзивний дитячий майданчик, який надає можливість дітям з інвалідністю безпечно та доступно брати участь у ігровому процесі.	Управління праці та соціального захисту населення	2021 рік	100,0	85,0	15,0	Виконано
Розширення можливостей Рекреаційного Центру "Берег надії" по відновленню здоров'я і працездатності через надання комплексу реабілітаційних, туристичних, спортивно-оздоровчих послуг	Впроваджено нові послуги: велопрогулянки, стрільба з луків та арбалетів, організація туристичних екскурсій. У Центрі отримали послуги 1,2 тис. осіб різних категорій та верств населення. Реалізовано громадські проекти "Соляна кімната", "Річковий драйв" (придбано 6 каяків, 3 сап борди та засоби індивідуального захисту).	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	386,3	346,3	40,0	Виконується
Проведення ремонтів приміщень соціальних закладів, покращення їх матеріально-технічного стану	При міському територіальному центрі соціального обслуговування відкрито соціальний притулок для осіб, постраждалих від домашнього насильства (проведено капітальний ремонт приміщення, придбано техніку, меблі, посуд, встановлено дитячий майданчик). Створено мобільну бригаду для реагування на виклики (придбано автомобіль). Для міського територіального центру соціального обслуговування придбано обладнання для фізіотерапевтичного кабінету та кабінету ЛФК, кондиціонер, мотоблок, підйомник. У міському центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю "Школа життя" облаштовано кімнату з мультимедійним обладнанням. У центрі соціальної підтримки та адаптації виконано ремонт котельні, у Рекреаційному Центрі "Берег надії" встановлено нову вентиляційну систему.	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	2950,0	719,4	2230,6	Виконується
Покращення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими можливостями до об'єктів соціальної інфраструктури	Облаштовано зовнішніми підйомниками вхід до СЗОШ №1, НВК №4, облаштовано пандусом корпус початкової школи НВО №1 "Школа-дитячий садок". КП "Медичний стоматологічний центр" проведено капітальний ремонт вхідного ганку з облаштуванням підйомника для маломобільних груп населення. Встановлено 9 пандусів у житлових будинках, де проживають особи з інвалідністю на візках.	Управління праці та соціального захисту населення, управління охорони здоров'я, Департамент освіти та науки, управління комунальної інфраструктури	2021-2025 роки	856,2	856,2		Виконується

С.3.2. Підтримка розвитку соціального підприємництва							
С.3.1.1. Стимулювання участі бізнесу та громадськості у соціальному розвитку громади							
Співпраця з підприємствами, установами, організаціями, громадськими та благодійними організаціями соціального спрямування, фізичними особами у сфері надання соціальних послуг	Створено реєстр надавачів соціальних послуг (17 установ та громадських організацій, які надають соціальні послуги для осіб, що опинилися у складних життєвих обставинах). Налагоджено співпрацю з 70 громадськими організаціями соціального спрямування, які охоплюють понад 46 тис. осіб. На підтримку статутної діяльності громадським організаціям з бюджету громади надається фінансова допомога. У співпраці з громадською організацією УТОГ запроваджено надання соціальної послуги особам з інвалідністю з порушеннями слуху (переклад жестовою мовою). Послугою користується 45 осіб. Хмельницьким обласним благодійним фондом "Карітас" надаються послуги з перевезення людей на візках "соціальне таксі".	Управління праці та соціального захисту населення	2021-2025 роки	830,0	830,0		Виконується
Сприяння реалізації соціальних проєктів	Комунальними закладами соціального захисту реалізовано проєкти "Допоможемо вижити - соціальна пральня", "Промінь надії", "Соціальна майстерня послуг для мешканців міста", "Річковий драйв" тощо. Залучено бізнес-партнерів, які надали промокоди, необхідні для внесення на платформу онлайн-опитування для визначення Індексу благополуччя молоді, яке проводилось у грудні 2021 року у місті. Заклади освіти взяли участь у 213 соціальних проєктах, зокрема "Дім для сироти", "Ярмарок доброчинності", "Лист святому Миколаю", "Мільйон людей –життя одне", "Щаслива лапа", "Здай кров – врятуй життя", "Центр Добриня", "Серце до серця" тощо.	Управління праці та соціального захисту населення, управління економіки, управління торгівлі, управління молоді та спорту, Департамент освіти та науки, управління охорони здоров'я	2021-2025 роки				Виконується
С.3.3. Розвиток інклюзивної освіти							
С.3.3.1. Інклюзивне навчання							
Впровадження універсального дизайну, стандартів доступності та розумного пристосування у закладах освіти	Облаштовано зовнішніми підйомниками вхід до СЗОШ №1, НВК №4, внутрішнім підйомником корпус початкової школи ліцею №17, встановлено ліфт у корпусі початкової школи та облаштовано пандусом корпус НВО №1 "Школа-дитячий садок". Позначено міжнародним символом доступності об'єкти для осіб з інвалідністю (НВО №1, СЗОШ №8, ліцей №15, ЗДО №2, 9, Давидковецьке ЗДО). Облаштовано у санітарних вузлах спеціальні кабіни для використання особами з інвалідністю (НВК №№ 2, 4, ліцей №17, ЗОШ №18). Придбано комп'ютери із сенсорними екранами, інтерактивні дошки, програмне забезпечення для текстового мовлення, перекладу шрифтом Брайля, меблі, облаштовано зони відпочинку). У закладах освіти облаштовано 13 ресурсних кімнат.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Забезпечення наступності у запровадженні інклюзивного навчання у закладах освіти	Відкрито інклюзивні класи/групи у 7 закладах загальної середньої освіти (НВК №№ 6, 10, 31, ЗОШ №14, НВО №1, СЗОШ №30, Олешинська гімназія) та у 8 закладах дошкільної освіти – 18 груп (ЗДО №№ 7, 20, 29, 33, 37, 57, Давидковецьке ЗДО, Олешинське ЗДО). У закладах освіти функціонує 32 заклади загальної середньої освіти (299 учнів з особливими освітніми потребами) та 24 заклади дошкільної освіти (248 дітей з особливими освітніми потребами), де запроваджено інклюзивне навчання.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Забезпечення закладів освіти сучасним обладнанням для навчання дітей з особливими потребами	Придбано комп'ютерну техніку, меблі, комплекти навчальних ігор та інвентар для дітей з особливими потребами.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки	3032,4	3032,4		Виконується

Організація семінарів, тренінгів, воркшопів, форумів, конференцій з метою підвищення фахового рівня педагогічних працівників, залучених до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами	Проведено 897 семінарів, тренінгів, воркшопів, форумів, конференцій з метою підвищення фахового рівня педагогічних працівників, залучених до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Моніторинг стану впровадження інклюзивного навчання та навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами	Моніторинг проводиться згідно з графіком. Під час моніторингу проводиться спостереження за дитиною, поточне оцінювання змін, які відбуваються у її розвитку, і спрямовується подальша робота на досягнення заданих параметрів розвитку дитини.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо забезпечення права дітей з особливими потребами на освіту	Проведено 1,3 тис. заходів з роз'яснювальної роботи щодо забезпечення права дітей з особливими потребами на освіту, підвищення освіченості учасників освітнього процесу стосовно питань інвалідності, зміцнення поваги до прав і достоїнства осіб з інвалідністю, ведення боротьби зі стереотипами стосовно осіб з інвалідністю для формування інклюзивного суспільства в Україні.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Відкриття інклюзивно-ресурсних центрів	Відкриття інклюзивно-ресурсних центрів заплановано на наступні періоди.	Департамент освіти та науки	2021-2025 роки				
Реорганізація бібліотек закладів загальної середньої освіти у медіатеки	У ССЗОШ №30 реорганізовано бібліотеку у медіатеку.	Департамент освіти та науки, заклади освіти	2021-2025 роки				Виконується
Всього:				79205,0	32759,0	46446,0	
РАЗОМ:				769158,6	472703,3	296455,3	